AXyeBpa B’ Avkeiov
Aoxknoeig ano tny tpanela Oepatwv







OEMA 2

Aivetain ouvdptnon f(x)=x"—4x+5, xeR.

o) Na Seigete 6tin f ypadetal otn popdr f(x)=(x - 2)2 +1.
(Movabdec 10)
B) No avadEpeTe TIG LETATOTIOELS TNC ¥ = X~ WOTE Vo TPOKUPEL N ypadik Tapdotocn Tng

ouvaptnong f, Tnv omoia Kot va XapdEeTe 0TO GUOTNA CUVIETAYUEVWVY TTOU 0KOAOUBEL.

(Movadec 15)



OEMA 2

Aivetal n ocuvaptnon f(x)= %avv2x , xelR.
a) Mota elval N HEyLOTN KO TToLa N EAAXLOTN TN TNG ouvaptnong; Mola ivat n meplodog tng
ouvdptnong f;

(Movabdeg 12)
B) Na oxedlaoete tn ypaodikn napdotaocn tng f o€ SLdoTnpa MAATOUG pLag epLodou.

(Movabdec 13)



OEMA 3

a) Me Baon ta dedopéva ToU TOPAKATW OXNUATOG, va Bpeite TG e§LoWaELG TwV euBeLwVY (&)

Kat (77) .

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite to onueio Topng Twv euBelwv (&) kat (7).

(Movadec 13)



OEMA 3
o TIC NALKIEG TWV HEAWV HLOC TPLUEAOUC OLKOYEVELAG LOXUOUV TA TTOPAKATW:
H nAwia tng pntépag eivat tputhdoia anod TNV nAkia tou matdlou, o Adyog TnG nALkiag tou

matépa Pog TNV nAwKia tou matdlov eival 'Lcoqu Kol EMUTAEOV TO ABpOLOUA TWV NALKLWV

3
KoL TwV TPLWV LoouTatl pe 115 xpovia.
a) Na ekppaoete ta SeSopeva pe eva cUOTNUA TPLWV EELOWOEWV HE TPELG OYVWOTOUG.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite TNV nAwkia Tou kaBevoe.

(Movabdec 12)



OEMA 4
H AAikn kat n ABnva Siaokedalouv otn pdda tou Aouva mapk. H andotacn, o€ PETPA, TOU

KOOloHOTOC TOUC amo To £50.¢0o¢ TN XPOVLKI OTLYUN ¢ sec SLveTal oo T cuvaptnon
h(t):8+677u(7;—6tj, 0<7<180.

o) Na Bpelte To eAdyloto Kal to pEyloto VPO oTo omoio PTavel To KABLOPA, KABWC Kal TLC
OTLYHEG KATA TLG OTIOLEG TO KABLoMa BplokeTal 0TO EAAXLOTO KOL OTO PEYLOTO UYOG.

(Movadec 8)
B) Na umtoAoyioete Tnv aktiva tng podag.

(Movadec 3)
y) Na Bpeite tnv epiodo tng kivnong, SnAadn to xpovo otov omoio n poda oAOKANPWVEL pLa
nieplotpodr). Nocouc yupouc ékavayv oL Suo Ppilec oto Staotnua oo 0 £wg 180 sec;

(Movabeg 4+2)

6) Na petadépete otnv KOAQ 0 TOV TIVAKA TILWV KOL TO OUCTNUO CUVIETAYUEVWVY TIOU
Sivovtal mapakdTw Kat:

i. VO GUUTIANPWOETE TOV THVAKAL TLLWV TNG 0UVAPTNONG Tou UYoUG A(t).

t |0 |15{30|45|60 7590
h(t)

(Movadec 3)
ii. va. oXe61A0eTE 0TO CUOTNO CUVTETOYUEVWY TO TUAMO TNG YPADLKAG TTAPAOTAONS

NG ouvaptnong A(t) pe 0<r<90.

. (Movabeg 5)
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OEMA 4

210 mapakatw oxfpa divetal n ypadiki mapaoctaon plag cuvdptnong f n omola givat tng

nopdng f(x) = pnu(wx)+k, e p,k mpaypotikeég otabepég kat @ >0.
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a) Me Baon tn ypadikn mapdotacn, va Bpeite:
i. TN MéyLoTN KL TNV EAAXLOTN T TG ouvdptnong f .
(Movadec 3)
ii. tnv mepiodo T tng ouvaptnong f .
(Movadeg 3)
B) Na mpoodlopioete TI§ TLUEG TwV oTaBepwV o,k Kol @. Na aLTLOAOYAOETE TNV AMAVTINON
0ag.

(Movabdec 9)
, . 1 , .
y) Oswpwvtag yvwoto OtL p:3,a):§ Kalt k=2, va mpoodlopioste aAyefplkad TNV

TETUNUEVN X, TOU onueiou A4 tng ypadikng napdaotacng, mou divetal oTo oxripa.

(Movadecg 10)



OEMA 4
, ) x +y =-1
o) Na AUoete To ouoTnHa: 5 5 .
x“+y =1

(Movabdec 12)
B) Me tn PBorBela Tou EpWTANATOC (A) KOL TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU, va Bpeite OAEG TLG
ywvieg @, pe 0 < w <27, mou LKAVOToLoUV T OXEoN

ovvo+nuo =-1

KOLL VOl TLG QTTELKOVIOETE AVW OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO.

(Movabdeg 13)



OEMA 4
H meptBarovtiky opdda evog oxoheiov mapéhafe cuppatomieypa punkoug 40m yua va
epldbpAel, XPNOLUOTIOLWVTOG OAO TO OCUPUATOMAsypd, £vav opBoywvio KAMO yla
KaAALEpyeLa Aaxovikwy. Ot padnteg g meptParloviikng opadag BElouv va emhe€éouy éva
KNTTO TIoU va €XEL 000 TO SuvaTov PHeyaAUTEPO eUBadOV.
a) Na dwoete 11§ Slaotaoels Tplwv StadopeTikwy opBoywviwv KAMwV pe mepipetpo 40m .
No e€eTaoeTE AV OL TPELG AaXOVOKNTIOL £X0UV TO (610 epBadov.

(Movadec 7)
B) Av cupPoAicoupe pe x to MAATOC KoL Pe E to epuPadov evog AaxavOoKnmou e TMEPIPETPO
40m , va ekppaoete To £ wG ouvaptnon Tou X.

(Movadec 8)
y) Na 6eifete ot E(x)= —(x—lO)2 +100. Metatomnilovtag KoataAAnAa T ypodlkn

nopdotacn TG ouvdptnong f(x)=—x", Tou PAEMETE OTO TMAPOKATW OUCTHUA
OUVTETAYUEVWY, VO KATOOKEVUAOETE TNV ypadlki mopdotacn tng E(x). Ano t ypadikn

nopdotacn g E(x) va Ppeite TG SlaoTACEL TOU AQXOVOKNTIOU HE TO HEYAAUTEPO

eUPadOV.
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(Movadecg 10)



OEMA 2
Aivetal n ouvvaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.
a) Na Bpeite tn péyLotn Kot tnv EAdXLOTN T TG ouvaptnong f.
(Movadecg 10)
B) Ma mota tiur tou x € [0,27] n cuvdptnon MAPOUGCLALEL UEYLOTN TLUN;

(Movadecg 15)



OEMA 4
O Kwotag €xel tpla mawdia. Avo Sidupa Kopitola Kal éva ayopL. ITNV EpWTNON TTOCWV
XPOVWV €lval Ta aLdLd Tou, anavinoes wg €ENG:
1. To aBpolopa Twv NAKLWVY KoL TwV TpLwV Ttatdlwy eivat 14.
2. To ywopuevo TnG NAKIAG TNG KOPNG oV £TTL TNV NALKIA TOU yLoU pou ival 24.
3. Ta abpolopa Twv NAKIWY TWV KOPLTOWWV Elval HIKPOTEPO amd TNV nAkia tou
ayopLou.
a) Na ypagete 11 e€lowoelg mou nmeplypddouv ta otolxeia 1. kat 2. mou €6woe o
Kwotag.

(Movadec 10)
B) Na Bpeite T1g nAkieg Twv matduwv tou Kwota.

(Movadec 15)
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OEMA 4

Aivovtat ot cuvapthoetl @(x) = —x%,x € Rkat f(x) = —x?+ 2x + 1,x € R.

a) Na anobeifete otL f(x) = —(x — 1)% + 2 yia kdBe x € R KaL 0TN CUVEXELQ, UE TN
BorBela tnG ypadkig mapdoTaong TG cuvaptnong ¢, mou Gpaivetal 0To MapaKATW

OXAUQ, VA TIOPAOTAOETE YpadLka tn cuvaptnon f.

¥

0]

(Movabdec 10)

B) Me tn BonBeLa tng ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong f va Ppeite:

i. Toadlaotiuata ota onoia n cuvaptnon f eivat yvnoiwg povotovn.
(Movadec 5)

ii.  To oAwo akpdtarto tng f kabwg kat tn B€on Tou.
(Movadec 5)
iii. To mAnBog twv pulwv ¢ eflowong f(x) = K,k < 2. Na. awtloAoyroete tnv
anavtnon oag

(Movabdec 5)
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OEMA 2
Aivovtai oL guBeieg: €1: 2x + y = 6 KaL &5:x — 2y = —2.
a) Na ntpoodlopioete alyeBpLkad To KOO TOUG onueio M.
(Movabdeg 13)
B) Na deiyBel 6tLn gubela €5: 3x + y = 8 Si€pyxetal amo to M.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

Alvetaw n ouvdaptnon f(x) = —30uv2x, x € R.

a) Na Bpetite tnv nepiodo, tn pHéEyLoTn KoL TNV eAaxLotn T e f.

(Movabdecg 12)

B) No. CUUITANPWOETE TOV TIAPAKATW TIVOKA KAl VO Tapaotioste ypadika tnv f ot

Slaotnua pag meplodou.

(Movadeg 13)
X 0 n/ 4 /2 3n/ 4 n
2X
Oouv 2X

f(x) = —30vv2x
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OEMA 2
‘Eotw ywvia x yta tnv omoia woyxvouv: 0 < x < g ko nux +nu(r —x) =1
a) No anobeiete otL nux = %
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite Tnv ywvia x.

(Movadeg 13)
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OEMA 2

2TO MAPAKATW oXN o Sivovtol oL ypadLKEG TAPAOTACELG TWV CUVAPTACEWV f Kal g, Ttou opilovtal
OTOUG TIPAYHOTIKOUG aplBuous. H ypadikn mapdotaon tnG g TMPOKUTTEL amd tn ypadlkn
napactacn e f ue opllovTia Kal Katakopudn LETATOTMLON.

3

ATIO TIG YPOPLKEG TAPAOTACELG Va Bpeite:

a) Ta StaoTApata Hovotoviog TG f, To €l60G TOU AKPOTATOU TNG f KOL TNV TLUI TOU.
(Movadecg 15)

B) Av g(x) = |x|,x € R va emiAé€eTe MOLOG QIO TOUG MAPAKATW Elvat o0 TUTOG TG cuvaptnong f.
Na S1kaloAoyroeTe TNV AmAvVINor oOG.

fx)=1x+2|+1 fx)=1x—-2|—-1 fX)=Ix+2]-1 fxX)=1x—-2]+1

(Movadec 10)
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OEMA 4
H péon Bepuokpaoia T (oe BabBuoug Kedolou) otnv emudadvela evog mMAAVATH, UETA ATO X
EKATOMUUPLA XPOVLA, éXeL ekTiunBel 6Tt elvan T (x) = x3 — 10x? + 31x - 30.

o) Amobeifte OtTL 2 ekatoppUpla xpovia LETA, N HéEon Bepuokpacia otov mAavntn Ba ival

undév °C.
(Movabech)
B) Na Bpeite tougaplBuoug a, B,y e @ < [ < ¥y WOTE va LOYXVEL
T)=x - a)x = B)x —¥)
(Movabecg10)

Y) OewpoUpE OTL YL XPOVIKH TIEPLOSOC MOYETWVWVY OTOV TAQVATN €LVOlL QLUTH OTNV omola n
uéon Beppokpacia Telvalouvexwg katw amo undev °C . Moleg xpovikég meplodoug Ba exoupue
TIAYETWVEC OTOV AQVATN;

(Movabeg10)
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OEMA 2

Aivovrat Ta onpeia tou emuédouv A(1,1],B(3,3).

a) Na alttoAoynoeTe moleg amd TIG EMOUEVEG LOOTNTEG Oa WtopoUoe Kal Toleg de Ba

WTopoUoe va €xel pia cuvapmon f, mou opiletal og GAOUG TOUG TPAYMATIKOUG aptOuoug

Kal TG omolag 1 ypaikn rapactaon SlEpxetal amod ta A kat B.

i) elval otaBepn) ocuvapmon ii) elval yvnoiwg ¢pOivouca cuvaptmon
Movadeg 12

B) Na OUWITANPWOETE TNV MAPAKATW YPAPLKN Tapdactaon piag cuvapmong f, n omoia

SlEpxetal arto ta A,B kalt sival repit).

Movadeg 13
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OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon @(x) = |x|, x € R pe ypadki napdotaocn mov paivetal oto oxAUa.

Eruthéov ot ouvaptioelg g(x) =[x — 2|, x e Rkarf(x) = [x— 2|+ 1, x € R.

a) Na mapaotioete ypadikd oto 5o cUoTNHA CUVTETAYUEVWY TIG CUVAPTACELS g, f Kalva
e&nynoete mwg mpokuTtouv petatomnifoviag KatdAAnAa tn ypadiki mapdotacn Tng @.
(Movabec 13)

B) Me tn BonBeLa tng ypadikig mapdotaongtng f, n omoia divetol mopakdtw,

va Bpeite:
i. Tabwotiuata ota onoia n f eivatyviolwa av§ouvoa katyviola ¢Bivouoa.
(Movadeg 6)

i. TooAwo akpotato tng f kaLtn B€on tou. TLeidoug akpotato eivay;

(Movadec 6)
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OEMA 4
Aivovtatotouvapthosg @(x) = 3x2, x € R kat f(x) = 3x2—6x +8, x €R.
a) Na eAéyéete av n ouvaptnon @ eivol ApTLa f TEPLTTN Kol Vo oXeSLAOETE TN ypadLkA TG
napaoctaon.
(Movabeg 4)
B) Na amobeifete 6t f(x) =3(x —1)2+5, x € R Itn ouvéxela, pe t Borela tng
ypadlkig mapdotacng tng ouvaptnong ¢, va Topactnoete ypadkd tn ouvaptnon f,
OULLTLOAOYWVTAC TNV ATAVTNOT 0aG.
(Movabec 4)
y) Me tn BonBela tng ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong f, va Ppeite:
i. Ta daothuata ota onoia n f elval yvAaola povotovn KoL tov d§ova CUUUETPLAG TNG
ouvaptnongf.
(Movabeg 6)
i.  To oAwo akpotato tngf koL tn B€on tou. TLeidoug akpotato eival;
(Movabec 4)
ii.  To mANBog Twv Kowwv onueiwv Tng ypadkng mapdotaong tng f KoL tng eubelag pe
eflowon y =14, 1 € R, yla 115 dtddopeg TLHEG TOU paypATIKOU aplOuou A.
(Movadec 7)
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OEMA 2

Alvovtal Ta TapakdTw oxnuata:

3
2 A=1(2,2)
1
3 -2 -1 0 1 2 3
-1 -1
-2 -2
-3 -3
R 3
2 A=1(2,2) 2 A=(2,2)
1 3 1 s
3 -2 -1 o0 1 2 3 3 5 1 1 2 3
1 I
2 I
3 3

a) Na atttohoynoete moleg amno TI§ ypagikég napaoctaocslg C,,C,,C,,C, avamaplotoiv
APTLEG 1) TIEPLTTEG CUVAPTNOELG, TIOLEG OXL Kal ylati. Alvetal 0Tt TOUAAXLIOTOV Hia ival aptia
Kalt TOUAGXLOTOV pia gival rtepttm).

(Movadeg 12)
B) Ma Tt ouvaptoeg C,,C, va Bpeite ™V Tetayuévn Tou onueiou toug Bl-2,k/,
ALTIOAOYWVTAC TNV TLUY) TTOU BPNKATE At TNV ISLOTNTA CUMHETPpiag Kabepiag ouvaptnong.

(Movabdecg 13)
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OEMA 2

a) ZTOV TTOPAKATW TPLYWVOMETPLKO KUKAO VA ONUELWOETE TIG TEAKEG TTAEUPEG SUO YWVIWV

TTOU AavnKouv ato dtaompua [0,271), LE apXLK TTAEUPA TV NUteuBeia Oy, oL oroieg va €xouv

. , 1 . . , . , , 1
nuitovo (oo te — Kat AAAeG SUO oL OTToIEG va £X0UV GUVNUITOVO (00 pE 5

2

(Movadeg 12)
1
B) Na AVoete v e€iowon Nux=—vywa x € R.
2

(Movabdeg 13)
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OEMA 3

Atvetal to ovomua (3): 1

a) Na AUoete to ouopa (2).

(Movadeg 12)
B) Na €punveloeTe YEWUETPIKA, OE KATAAANAO oXNUA, TI¢ AUOELS TOU CUOTHMATOS () Tou
Bprkate oTo EpwWINUA d.

(Movadeg 13)
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OEMA 2
Aivetaito moAvwvupo P(x) = x3- x + 6.

a) Na urtoloyioete to P(—2).

(Movabegh)
B) N amodeiete 6tLT0 X + 2 elvatnapdyoviagtou P(x).
(Movabech)
y) Nanapayovtonotjoete to P(x).
(Movabeg15)
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OEMA 2
210 mopakAatw oxnpa Sivetal n ypadikn mapdotacn Tng ouvaptnong g (x) = ixz, X € R kat
n ypadwn mopdotacn tng ocuvaptnong f(x) n omolo TPOKUMTEL aAmo Mia opovia
petatomnon tng g (x) katd 3 povadegmpog ta 6e§LA KoL LETA KATA pia povada mpogta navw.
a) Na emAé€ete TNV owoth andvinon 6cov adopd tov TUTo NG f (X).
Mfex)y=gx+3)+1. M)fx)y=gx +3)—=1. () f(x) =g(x —3)+ 1.
(V) f(x) = g(x — 3)— 1.

(Movabec9)
B) Na Bpeite tnv eAdxiotn Tiur Tng ouvaptnong f(x) kaLtnv B€on eAaxiotou.

(Movabeg8)
y) Naypayete ta dlaotripata ota onoia n ouvdaptnon f(x) eivatyvnoiwgavfovoa ) yvnoiwg
¢Bivouoa.

(Movabdec8)

Ny 8

0 11 12 13 14 15 16 17 18 19
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OEMA 4

Aivetal n cuvaptnon:

f(x) = nuax - [avv (g — ax) + 2] —ovvax -ovv(m —ax) — 1, ue a € R.
)

i.  Nabeifete ot f(x) = 2 - nuax ylwa kabe x € R.
(Movadec 10)

ii. Alvetal emumAéov OTL n ypadkr mapdotocn tng cuvdptnong f elvat auti mou

daivetal oto mapakatw oxnua. Na deiete otLa = 2.

2

(Movadeg 6)
B) No PBpeite TIC OUVIETAYUEVEC TWV ONUEIWV TOUAG TNG YPADLIKAG TOPACTACNG TNG

ouvdptnong f ne tnv eubeia e:y =1 yua x € [0, 7).
(Movabdecg 9)
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OEMA 4
Atvetal n ouvdptnon f(x) = x® — 3x2 + 2.
a) Na anobeifete 0tL N f elval dptia.
(Movabdeg 5)
B) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadkng mapdotacng tng cuvaptnong f ue tov dfova x'x.
(Movabdecg 10)
y) 2to mapoakdtw oxnpa divetal n ypadwkn napdactacn tng f yo x < 0. No GUUANPWOETE TN

ypaodki mapdotaon tng cuvaptnong f ya x > 0.

(Movabdeg 4)
6) Me Bdon tn ypadikr mapdotacn Tng cuvaptnong f, va mpoobLlopiloete Ta SLaoTrata ot
omola n f elval yvnoilwg avfouoa kat ta Staotipata ota omnola n f eivat yvnolwg ¢Bivouoa.

(Movadec 6)
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OEMA 2

, , 2x —4y = -2
a) Nat AUoete to cuoTnUa {Sx —10y=3"
(Movadeg 13)
B) Tu ouunepaivete ywa Tt OXeTKkn 0Ofon Ttwv eubswwv &£:2x —4y = —2 Ko
&:5x — 10y = 3;

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = —3ouvvx, x € R.

a) Na Bpeite Tn PEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN TLUN TG cuvaptnong f.

B) Na Bpeite tnv mepiodo tng ouvaptnong f.

(Movabdec 8)

(Movadec 7)

V) ANO TIC TIOPAKATW TECOEPLS YPAPLKEG TTOPAOTACELS piot LOVo avtloTtolxel otn ypadikn

napdotaon tne f, va emhé€ete autr) mou avtiotolkei otn ocuvaptnon f(x) = —3cvvx Kkat va

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0OC.

A)

/_“

7

\

/

\

-sn-sﬂ\z -2n-3|7/;12 - -

/2 7317/\% am 5mi2

/

L/

\

7

\/

A)

5812 -dm-3w

mA T2 Wb

28

[\

Ei

/

Tr!\i T

i 31T/l2 m 5m

m

/

T

mJan/2

mEmi2 A

(Movadecg 10)



OEMA 2

O Kwotag katabétel oe pa tpanela 15 yaptovouiopata twv 20 € kat 50€. JupPoAilovpue

ME X Kol y To MARB0G Twv XapTovoulopdtwy Twv 20 € kat 50 € avtiotoya.

a)

i. Alvovtal ol e€lOWOELC:
1. y=15—x 2. y—x=15
Na emlé€ete mola amo TG SU0 Topandvw e§LOWOELG TTEPLYPAdEL TNV OXECN TWV X KoL Y
Na aLtloAoynoete TV andavinon cag.

(Movadecg 7)
ii. H ouvoAkn aéla Twv xpnuatwy eival 480 €.
Atlvovtal, akoua, ol EELCWOELG:
3. 50y—-20x=480 4. 20x+50y =480
Na emilé§ete mola amo TG Suo mapandvw e§LOWOELS TIEPLYPAdEL TNV CUVOALKA afla Twv
XPNUATWVY o€ oxéon Ue Ta X Kal ). No attloAoynoete tnv andvinon oog.

(Movabdec 7)

B) EmAUovtag to cuoTnpa Twv dU0 €£LOWOEWV TIOU ETUAEEQTE OTA EPWTAMATA Qi) KAl aii) va

Bpeite moca xaptovopuiopata twv 20 € kat 50 € katdBeoe o Kwotag.

(Movadecg 11)

29



OEMA 2
H 8iaipeon evog moAuwvipou P(X) peto x—3 éxetmnAiko x* +2 kat unoAouro 4.

a) Na ypaete TV TAUTOTNTA TNG Mapanavw dlaipeonc.

(Movabdec 8)
B) Na Seifete o1l P(X) = x> —3x* +2x—2.

(Movabdec 8)
y) Etvatto x =3 pila Tou moAuwvupou P(X); Na aLTloAoyrOETE TNV AMAVTNON 0OC.

(Movabdecg 9)
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OEMA 4
Alvetal n ouvaptnon f(x):a-n,uﬂx, ue «a, [ oképaloug Betikolg aplBuouc.

a) No Bpeite TRV TLUA TOU @, AV N PEYLOTN TN TNG ouvaptnong sivat 2.

(Movadec 6)

B) Av a =2, va beifete OTL N pKPOTEPN TN TOU £ yla TNV omolia gival f(%j =2 eival

p=8.
(Movadecg 10)

v) Av a =2 kat =8, va Aoete v e€iowon f(x)=1 oto Sidotnpa {0,%} .

(Movabdecg 9)
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OEMA 4
Atvetat to toAvwvupo P(x)=x*—x* —2X.
a) Na AVoete tnv e€lowon P(X) =0.
(Movadec 7)

B) Na AUoete v e€iowon In*x—In*x—2Inx=0.

(Movadec 8)

y) Na Avoete tv avicwon In®x—In*x—-2Inx>0.
(Movadecg 10)
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OEMA 2

AlveTOL TO YPAUULKO oUOTNUO {3)( t2y=8 .
2X—y=3
o) Na atttohoynoete ylati To {evyog (O, 4) Sev amoteAel AUON TOU MAPATIAVW CUCTAUATOG.
(Movabdecg 8)

B) Na AUoeTe TO MopanAavw cUOTNUA.

(Movabdecg 10)
y) Na Bpeite 11 ouvietaypéveg tou onpeiov Topng Twv eubewwv (g):3x+2y=8 kat
(&,):2x—y=3.

(Movabdeg 7)
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OEMA 2
Mia ouvaptnon f pe medio oplopol to Sdotnua («,3) eival dptia kal n ypadikrn g
napdotaon Stépxetat ano to onpeio (2,2).
o) Na Bpeite TNV TLA ToU « .

(Movabdeg 7)
B) Na Bpette to f(-2).

(Movabdecg 8)
y) Zto mopakdtw oxfApo Sivetal n ypadkr) mapdotacn tng ouvdptnong f oto Sidotnua
[0,3). Na oxedidoete tn ypadikr napdotaon the f oto nedio oplopol tng.

(Movabdecg 10)
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OEMA 2
Mia ouvdptnon f pe mebio oplopol to Sidotnua (a,6) sival mepurty kat n ypadikr g
napdotaon Sépxetat ano to onpeio (4,2).
o) Na Bpeite TNV TLA ToU « .

(Movabdeg 7)
B) Na Bpette to f(-4).

(Movabdecg 8)
y) Zto mopakdtw oxfApo Sivetal n ypadkr) mapdotacn tng ouvdptnong f oto Sidotnua
[0,6) . Na oxedidoete tn ypadkn napdotaon tng f oto nedio oplopou tg.

(Movabdecg 10)

35



OEMA 2
Atvetau pia ouvdptnon f yia v omoia woxvet 6t f(-1) =2 ko f(1)=0.
Na attiohoynoete (aAyeBpika i ypadikd)

a) ywati n ouvaptnon f Sev eival dptia .

(Movabeg 8)
B) yiati n ouvaptnon f &ev eival mepurrn.

(Movabeg 8)
y) ytati n ouvdptnon f 8ev eivat yvnoiwg av€ovoa.

(Movabeg 9)
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OEMA 4

2

X +1

Aivetaw n ouvdptnon f(x) =

o) Na Bpeite to medio oplopou tnG.
(Movabdec 5)

B) Na amodeigete O0tL n ypadikni tng mapdotaon £xet kévtpo cuppetpiagto O(0,0).

(Movabdeg 6)
1
y) Na urtoloyioete tnv napdotaon f(In2)+ f(In E)
(Movabeg 7)
8) Na amnobeiete ot f(nud)+ f (nu(r+0))=0, yia kdbe GeR.
(Movabdeg 7)
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OEMA 4
Oswpolpe pa ouvaptnon f pe nedio oplopol to Sidotnua [—3,3]. H ouvdaptnon f eivau
dptia, yvnoiwg ¢pbivousa oto Sidotnua [-3,0] kat yvnoiwg avgouca oto dtdotnua [0,3].
a) Na anodeifete ot f(-1) < (2).

(Movabdecg 6)
B) Na artodeifete 6t f(3)> f(x) > f(0) yia kdBe x €[-3,3].

(Movabdeg 7)
y) Na amodeifete 6tL n ouvdptnon f mopouctdlel eAdxloto Kal péYLOTOo Ko va BPeite TG

B€0e1¢ peylotou katl ehayiotou.
(Movabdeg 6)
6) Mapoakdtw Sivovral 4 TUMoL, and Toug omoioug Evag HOVO UTTOPEL va ival o TUTIOG TNG

ouvaptnong f . Na emiAé€ete To owotd TUMO aLTloAoywVTaG TV ardvtnon oag.

a F(X)=v9-x* B. F(X)=—/9-x* y. f(X)=Vx*-9 6. f(X)=—x"-9

(Movabdeg 6)
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OEMA 2
H ypadwki mapdotacn pag ouvvaptnong f upe medio oplopot to [-4,4] daivetal oto
TIOPOKATW OXAUOL.
o) Na attioAoynoete ylati n cuvaptnon ivat aptia.

(Movabdecg 8)
B) Na Bpeite ta Staotipata povotoviag tng f .

(Movadecg 8)
v) Na Bpeite tnv eAdytotn T tne T koBwg Kan yLo moLeg TLEC Tou X TLC TapOUoLAlEL.

(Movabdecg 9)

-12-1-10 9 8 7 6 -5 4 -3 -2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
-1

-2

-3
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OEMA 4
2T0 MOpaKATW oxApa divetal pa ywvia € = AOM ue nub = X NG omoiag n TeAkr MAgupa

TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO oTo onueio M kattnv eubeia X =1 oto onueio K.
a) Na Bpeite TOUC TPLYWVOUETPLKOUC aplBuoug ovvl, epl, ool .

(Movadec 8)
B) Na Bpeite TG cuvteTaypéveg Twy onpeiwv M kat K .

(Movabdeg 6)
, , o 3
y) Eotw pa ywvia ¢ €[0,27] yua tv onola woxbel n7ug = £ kat ovvp <0,

i. Na atttodoynoete ylati n ywvia @ €xet tnv tehkr TAgUpA TG 0TO 20 TETAPTNOPLO.
(Movabdeg 5)
ii. Na attiohoynoete ylatt <@ .

(Movabdeg 6)

X
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OEMA 4
, , X
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=1+ 277;1(7) , XeR.

a) Na Bpeite thv nepiodo tn¢ ouvaptnong f .

(Movabdec 5)
B) Na Bpeite ta akpotata tng cuvaptnong f .

(Movabdecg 6)
v) Na Bpeite tig TeETuNUEVES TWV onUEiwY ota omtoia n ypadikn napdotaocn tne f tépvel tov
agova xx'.

(Movabdeg 7)
8) No amobeiete ot ( f(X) —1)2 +(f(1-x) —1)2 =4,yia kdBe X eR.

(Movabdeg 7)
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OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 3ouv2x, xeR.

a)
i. Na Bpeite tn Hé€yLOTN KaL TNV EAAXLOTN TN TG ouvaptnong f.
(Movadec 10)
ii. Na Bpetite tnv nepiodo tn¢g ouvaptnong f.
(Movabdecg 5)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = —3 oto R.

(Movadec 10)
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OEMA 4
310 oxfila daivovral oL ypadIkeG mapaoTdoelg Twv cuvaptioels f(x) = vx + 3 kat
g(x) =3x—1.
a) Na Bpeite To medio oplopou Kal tn povotovia Twv cuvaptioewv f, g.
(Movadeg 4)
B) Na Avoete tnv eiowon f(x) = g(x).
(Movadec 6)
V)

i. Na Avoete ypadikd tnv avicwon f(x) < g(x). (Movadeg 7)

ii. NaemBefalwoete aAyefpikd TO AMOTEAECUA TOU | EPWTHUATOC. (Movadeg 8)

[
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OEMA 2
Alvetou n e€lowon x> —7x+6=0.
a) Na e€etaocete av o aplBuog 1 eivat pia tng.
(Movadecg 5)
B) Me tn BonBela tou oxruatog Horner f pe 6molo @AAo Tpomo BéAete, va Bpeite To mnAiko
¢ Slaipeong
(x> —7x+6):(x—1)

KalL va yPAWETE TNV TAUTOTNTA TNG EVKAELSELOG SLaipeonc.

(Movadec 10)
y) Na AVoete tnv e€iowon x> —7x+6=0.

(Movabdec 10)
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OEMA 2
, . 3
2¢€ Tplywvo ABI oxueL cuvA = —E .

a) Na attioAoynoste ylati To tplywvo eivat apfAvywvio.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite To nUA.

(Movadecg 15)
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OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x)=x* —x*> —5x* +7x—2.
a) Na amnobeifete 6tL 0 aplBuog 1 sivat pia Tou TOAVWVUHOU.
(Movadec 10)
B) Na e€etdoete av To MOAUWVU O £XEL Kal AAAN aképata pila.

(Movadec 15)
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OEMA 4
Atvetal n ouvdptnon f(x) :nu(%—xJ+nu(n+x), xeR

a) Na anobeifete otL f(x) =ouvx —nux.
(Movadec 6)
B) Na amodeifete 0tL —2 <f(x)<2. Katomwv va eeTA0ETE av 0 aplOUOG 2 €lval n LEYLOTN TLUA
NG CUVAPTNONG.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite:
i. To onueio Topng tng ypadwng napdotaocng C.tng f pe tov d§ova y'y .
(Movadec 3)
ii. Avo onpeia topng g C, pe Tov x'X.

(Movadec 6)
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OEMA 4
Aivetal n cuvaptnon f(x)=2cuvx, xeR.
a) Na Bpeite tn PEYLOTN KoL TNV EAAXLOTN TLUN TNG.
(Movadec 8)

B) Na Bpeite duo kowd onpeia tng ypadikig mapdotaong C, tng f pe tnv eubeia y=1.

(Movadecg 5)
v) Na ouykpivete Toug aplBpoug f(gj Ko f(%—[j

(Movadec 6)
8) Na oxebiaoete tn ypadikn Tng mapdaoctaocn, oto dtaotnua [0, 2m].

(Movadec 6)
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OEMA 4

210 duthawvo oxnua Sivetal n ypadikn

mapaotaon plag cuvaptnong f mou 1

glval tng popong 2
f(x)=pnu(ax), xR kat o, p>0

=

a) Na Bpeite, pe Baon to oxnua, TNV

TEPLOSO TNG, TNV UEYLOTN KaL TNV

€AAXLOTN TN TNG.

'3
h

(Movabdec 6)
B) Me Baon TG QMAVIAOELG OTO T(PONYOUUEVO ep(bm:ot, va Bpeite Toug aplBuoug a kat p.
(Movadec 6)
Fotw p=3 kat a=2. OewpoUpe eniong tn ouvdptnon gx)=x* —2x*+5,xR.
v) Na amobeifete 6tL n eAdxLotn TN TNG €lval ion pe 4.
(Movabeg 7)
8) Na attiodoynoete ylati ot ypadikég mapactaocels Twy f, g Sev €xouv Kowo onpeio.

(Movadec 6)
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OEMA 4
OewpoUpe To MOAUWVUHO P(x) =2x* —5x> +4x° —5x+2.
a) Na amobeiete ot

i. O apBuog0 dev eival pila tou.

ii. Av o aplOudg p eival pifa Ttou, ToTE KaL 0 aplBpog — eival emiong pila tou.
p

(Movadec 8)
B) Na Bpeite €va Betiko aképato aplOuo mou va eival pila tou.

(Movadecg 5)
y) Na Avoete tnv elowon P(x)=0.

(Movadec 7)
6) Na Auoete tnv aviowon P(x)<O0.

(Movadecg 5)
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OEMA 2

ITOV MAPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxeSldoape ywvia @ =BOA.

1.2

, , , , 3
o) Me Baon 1o oxnua, va attloAoynosTe ylati cove = 5"

(Movabdec 8)
B) H mpogktaon tou tuRpnatog AO TEUVEL TOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO oto onpeio I, omwg
daivetal oto oxnua.
i. Na ekdppaoete TNV ywvia ¢ = BOT He TNV BonBeta tng ywviag @ .
(Movadeg 8)
ii. Me tnv BorBela Tou TPLYWVOUETPIKOU KUKAOU N pe omolovdnmote aANo Tpomo BEAeTe
VOl UTIOAOYLOETE TO oLV .

(Movadecg 9)
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OEMA 2
OewpoUue TN cuvdptnon f(x) = V2 - ouvx, x €R.
a)

i.  Na Bpeitetnv nepiodo tng cuvaptnong.

(Movabecg7)
ii. No BpeltetnV P€yLoTn Kal EAAXLOTN TLUAC TNG.
(Movabdec10)
B) Na umoAoyioete tov aplBuo f(2025m).
(Movabeg8)
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OEMA 2
ITO MAPAKATW OXNUa €XEL oXeSLAOOEL O TPLYWVOUETPIKOG KUKAOC Kal n euBeia (8) n omola
elvat epantopévn tou kUKAoL oto onpeio A. H teAwr mAeupd OB tng Betikng ywviag
AOB = 0, avnposktadeitépvel tnv eubeia (8) oto onpeio I. T'vwpiloupe 6TLNUO = g
o) Me tn BonBela tou oxnUaAToC I Ue omolo aAAo tpomo BéAete, va Bpeite Tov aplbuo cvvl
KOLL 0T CUVEXELD TOV apLlOuo £@h.

(Movabeg13)
B) Na BpeBolv oL cuVTETAYUEVEGTWY ONUeiwv B kaLT.

(Movabec12)

A 4

53



OEMA 4
Atvetain ouvaptnon f(x) = log(10* — 1).
a) Na anodeifete 6tL o neSio oplopol Tt cuvaptnongeivat to dtdotnua (0, + o).
(Movabegh)
B) Na Bpeite To Staotnpa oto omoio n ypadkn mapdotacn tngouvaptnong f Bploketatmavw
arno tov Gd€ova x'x.
(Movabdec7)
y) Naanodeiete ot f (x) + x = log(10%* — 10%), x > 0.
(Movabecg7)
6) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVEGTOU LOVASLKOU KOLVOU GNUELOU TNG YPALKAGTIOPACTAONGTNG
f kairtng evBeilagy = —x.

(Movabeg6)
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OEMA 4

To Swdotnua S(t) oe pétpa mou €xeL Slavuoel €va Kwntd Tn XPOVIKN oTyun t o€
Seutepodlenta, Sivetat amnd tn oxéon: S(¢) = 2t3 — 6t2 + 10t

o) Na Bpeite to Staotnua mou £xel SLaVUCEL TO KIVNTO TIG XPOVIKEG OTIYUEC t = O kalt = 2.

(Movabecg 03)

B) Na Bpeite moéco xpovo xpetdletal To Kvnto yla va Stavuoel anootoon 30 HETPpwV.

(Movadec 10)

y) Emedn to S(t) exdpalel to dtdotnpa mou SLtavueL To Kvntod, Ba mpéneL va €lv oL mavTa pn
apvNnTko. Na amodeifete alyeBpLkd UTOV TOV LOXUPLOUO.

(Movabec 08)

8) Alvovtal ot ypadkég mapaoTdoelg TPV oAvwvOpwv S(t). Mia arnd autéc ekdppdlel To
Sdtdotnua S (t) tng ekpwvnong. Na Bpeite mola amnod Tig TPELG elvat autr, SikaloAoywvtag tnv
andvtnon oag.

(Movabdec 04)

s ()

so-

T T T

0 05 1 15 2 25
o 1550 o t s
o 1 2 3 4 5 o =1 a0

(1) () (1)
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OEMA 2
Atvetotto moAuwvupo P(x) = 2x3 + x? —3x + 1.
a) Na amodeifete o0tLto 1 Katto —1 Sev eivat pilec Tou mMoOAVwWVULOU.

(Movabeg 10)
B) Na kdvete tn Staipeon tou P(x): (x? + x — 1) katva ypaPEeTe TNV TAUTETNTA TNG
Slaipeonc.

(Movabeg 15)
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OEMA 2

210 mapakdtw oxnua Sivetal n ypadiki mapactacn plog cuvaptnong f Ue medio oplopou

to Siaotnpa (-2,2).

a) Na efetaoete av n [ elval ApTLa 1) TEEPLTTH KA VAL ALTLOAOYAOETE TNV anAvInon oag.
(Movadeg 7)
B) Na ypaete ta Staotipata ota onoia n f eivat yvnoiwg avéouoa.
(Movadec 8)
y) Na Bpeite Tn péylotn kat TNV EAAXLOTN TN TNG f KaBWG Kat TIg BE0ELG TwV akpOTATWY

OLUTWV.

(Movadec 10)
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OEMA 2

Atvovtal Ta ToAuwvupaL:
P(x)=-2x"+4x>+2(x’ = 1)+9 kot Q(x) = ax’+ 7, a eR.
a) Eivat to moAvwvupo P(x) 3% BaBuol; Na altloAoynoeTe TNV andvtnor oag.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite TNV Twun ToU @, Wote Ta MoAvwvupa P(x) kat O(x) va glvat ioa.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

Aivetat pla ouvaptnon f yvnoiwg av§ouvoa oto R pe ocuvolo tipwv to R tng omoiag n
ypadLkn mapaotacn SLEPYETAL Ao To onuEeio A(1,2).
a) Oa umopouoe n ypadikn mapdotacn tng f vo SLEPXETAL KAl ATt TO Onpeio B(2,9); Na
OULTLOAOYNOETE TNV AMAVINCH 0OC.

(Movadec 13)
B) Mowa amd T mopakdtw ypadlkEG Tapootaocel Ba pmopouvoe va eilval n ypodlki
nopdotacn g f; Na aLtloAoynoeTe TNV anavinon cag.

-2

(Movabdec 12)
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OEMA 2

Aivetat pla ouvaptnon f yvnoiwg ¢Bivouoca oto R pe cvvolo Tipwv to R tng omoiag n
ypadLkn mapaotacn SLEPYETAL Ao To onuEeio A(—1,3) .
a) Oa umopouoe n ypadikn mapdotacn tng f vo SLEPXETAL KAl ATt TO Onpeio B(2,5); Na
OULTLOAOYNOETE TNV AMAVINCH 0OC.

(Movadec 13)
B) Mowa amd T mopakdtw ypadlkEG Tapootaocel Ba pmopouvoe va eilval n ypodlki
nopdotacn g f; Na aLtloAoynoeTe TNV anavinon cag.

>

@

IS

@

N

N
o
N

-2 -1 0 1 2

(Movadec 12)
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OEMA 2
210 MOPOKATW oXAMa Sivovtal opLopeEva TUAMOTA TG YPADIKAG MTOPACTACNG LAG APTLAG

ouvdptnong f pe nedio oplopou to Sidotnpa [—4,4].

o) Na petadépete 1o oxnUa otnv KOAQ oag Kal va XOPAEETE TA UTTOAOUTO TUAUATA TNG
ypadlkig mapdotacngIng f .
(Movadec 8)
B) Na Bpetite
i. Ta Staotipata ota onola n cuvaptnon f eival yvnolwg pBivouoa. Na attloloyroete
TNV amnavtnon oag.
(Movadec 8)
ii. TN péyLoTNn KaL TNV EAAXLOTN TLUA TNG f KABwWGE Ko TG BECELG TwV AKPOTATWY AUTWV.

(Movabdec 9)

61



OEMA 4

Mia mapéa tecodpwv AWV TAPAYYEAVEL CAVIOULTC. XTO TOPOKATW oxnua daivetol n
mapayyeAia Touc. To CUOTATIKA TWV GAVTOULTE £lvat BLoAoyLka Kal To Pwpl eivatl oALKAC AAecNC
(BLoAoyiko). To Ywpl yla kaBe cavtoultg €xeL kootog 0,3 gupw. To MPWTO CAVIOULTG £XEL 2
deéteg Laumov, 4 deteg tupl, dev €xeL yohomoUAa kat kootilel 3,8 eupw. To devtepo €xel 1
déta Lopmov, 2 déteg tupl, 3 déteg yalomoUAa kal kootilel 3,55 supw. To tpito €xel 3 déteg
faumov, dev éxeL tupl, €xel 3 dpéteg yalomouAa kat kootilel 4,05 supw. O oepPLtopog dev €xel

TIPOAAPEL VA CUUTTANPWOEL TO KOOTOG TOU TEAEUTALOU OAVTOULTG.

OAVTOULTG deteg deteg tupl ¢d€teg yalomouAa Ywpt KOOTOG
{oumov
1° 2 4 0 0,3€ 3,8€
2° 1 2 3 0,3€ 3,55€
3° 3 0 3 0,3€ 4,05 €
4° 2 2 1 0,3€
ZUvolo

a) Na ekdppdoete ta Sebopéva Tou TPOPBAAUATOG HE VO CUOTNUO TPLWV EELOWOEWV ME TPELG
ayvVWwoToug .
(Movadeg 9)
B) Na Bpeite mooo KooTilel N pio dETa TUpL, N pia pEta yahomoUAa kot n pia pEta Lapmov.
(Movabdeg 10)
v) Nooa xprjpota Ba TANPWOOUV CUVOALKA OL TECOEPELS iAol yLla TV mapayyeAia Toug;

(Movabdeg 6)
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OEMA 4

) ) xy=6
a) Na Aoete to ovotnua (2,):

x*+y' =13
(Movabdeg 8)
L , , , x| =6
B) EivatL OAeg oL AUCELC TOU OUCTAUATOG (Zl) AUoelg Kkal Ttou (22): ; Na
x+y' =13
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVINOK 0ag.
(Movabdeg 5)

y) H yEWUETPIKN avamapAdoToon TOU CUGTNUATOC (22) daivetal oto mapakatw oxnua. Me
Bdon to oxfua,
i. va Bpeite TG AvoeLg Tou (22) .
(Movabdeg 4)
ii. va TP OLOTAOETE YEWUETPLKA TO cUOTN A (Zl) OnNUeLWvoVTag TG AUOELG TOU.

(Movabdeg 8)
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OEMA 2
Alvetal n cuvaptnon
f(x) = nu(11m — x), xeR
a) Na Seiete ot
i. Mu(llm—x) = nux, xeR.
(Movadec 6)
i. f(x) =4nux, xeR.
(Movadec 4)
B) Na oxediaoete tn ypadikn napactaon tng cuvaptnon f(x) = 4nux, otav xe[0,2m].

(Movadec 15)
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OEMA 4
Atvovtat ta moAvwvupa P(x) = x* + x3 + a x — 4 kot §(x) = x2 —3x + 2. To undhouto
¢ Saipeongtou P(x) pe to 8(x), sivatto moAvwvupo v(x) = 24x — 24.
o) No UTTOAOYIOETE TNV TN TOU TPAYUATIKOU aplBuou a.
(Movabeg 8)
B)Maa = 2,
i.  va unoloyioete To urtdAouro tng Staiipsongtov P(x) peto x — 1.
(Movadeg 2)
ii. vo Ppelte ta onueio topAg tou afova x'x pe TNV ypadilkn mapdctoon Tng

TIOAUWVU LKA ouvdptnong P(x) .

(Movadec 8)
iii. va Ppelte TIG TWHEC TOU X YL TIG OTOLEG, N YPOADIKN TIAPACTACN TNG TTOAUWVULIKNAC

ouvaptnong P (x) Bploketal k&tw amnd tov dfova x'x.

(Movabdeg 7)
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OEMA 2
Atvetat to moAuwvupo P(x) = x3 —x%2 + x — 1.
o) Na amnobeiete 6tito 1 ival pia pila Tou mMOAU wvUpOUL.
(Movabeg 5)

B) Na anodei€ete 6Tl P(x) = (x —1) - (x2 +1).

(Movaébeg 10)
y) Na Aboete v e€iowon P(x) = 0.

(Movaéec 10)
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OEMA 2
Atvetai to moAuwvupo P(x) = x3 — 2x%2 + 3 x — 2.
o) Na amnobeiete 6titox — 1 eivatmapayovtag Tou TOAUWVULOU.

(Movabec 12)

B)AVP(x) = (x —1) - (x? —x + 2), va Bpeite y moleg Tipég tou x eivat P(x) > 0.

(Movaébeg 13)
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OEMA 2
o) Na Bpeite To cuvnuitovo TNG ywviag w Tou TTOPAKATW CXUATOG KAl VO ALTLOAOYNOETE TNV
andvtnon oog.

(Movabeg 11)

B) Av ovvw = — Z va Bpeite t0 NuUw.
(Movabecg 14)
1
B
: 2\ A
—1 3 O
5
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OEMA 4
Ma tn ywvia @ Tou MapoKATw oXAHOToC LoXUEL
Snudw — 8nutw — Tnuw + 6 = 0.

a) Na beifete oL NuUw = g

(Movadecg 8)
B) Na Bpeite:

i. TNV TA ToU CVVW,

(Movabdec 6)
ii. TIC ouvteTayUEVEC TV onuelwv B, I' kaL 4,

(Movabdec 6)
iii. To nuitovo kat To cuvnpitovo Twv Betikwy ywviwv AOB, AOT kat AOA.

(Movabdeg 5)
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OEMA 2

JTOV MAPOKATW TPLYWVOUETPLIKO KUKAO oxedldoape ywvia @, pe nuw =0,4.

a) Na petadépete otnv KOMa cog TO OXAUO Kol va oxedldoete tnv ywvia —@. Na
QLTLOAOYNOETE TNV QTIAVTNCK 0aC.

(Movadec 12)
B) Me tnv BornBela Tou TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU 1 HE OTtolo Ao tpomo BéAete, va Bpeite To
nu(-o) .

(Movadecg 13)
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OEMA 2

ITOV MAPOKATW TPLYWVOUETPLIKO KUKAO OXESLACAUE YWVIA @ .

-14 1.2 1 -08 -06 -04 -02

. . . , 3
a) Na attioAoyroste pe Baon to oxnua yoti cove = —g .

(Movadec 12)
B) Na uTtOAOYLOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG apLlOpoUg
i. nuow .
(Movadec 6)
ii. gpw

(Movabdec 7)
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OEMA 2

JTOV MOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oxedldoaue ywvia @, pe cove =0,8.

o) Na petadEpete otnv KOAA 0a¢ TO OXAMO KoL Vo OXeSLAOETE TIG YwVieg oto dldotnua
[O, 27[] , TwV omoiwv To cuvnuitovo eivat —0,8 . Na attioAoynoete tnv anavinon oog.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite TNV OX£0N TWV YWVLWV TIOU BPAKATE OTO O) EPWTNMA UE TNV YWVIiA @ .

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

, \ oX-y=-1
a) Na AUoeTe to ouoTnua .
3X+y=2
(Movabdeg 12)
B) Na oxedidoete tg eubeieq (&): 5x—y=-1 ko (&,): 3X+y=2 KoL va epunvevoeTe

YPOPLKA TO QMOTEAECHO TOU O) EPWTAATOG.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2
Aivetai to moAvwvupo P(X) =X +x* —x—1.
a) Na apayovtomnotjoete 1o P(X).
(Movabdecg 10)
B) Av P(x) =(x +1)2 (x—1) va Aboete v aviowon P(x)>0.

(Movabdeg 15)
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OEMA 2
Alvetai to moAvwvupo P(X) =2x° —x* +2x—1.
a) Na mapayovromnotroste 1o P(X).
(Movabdecg 10)
B) Av P(x) = (2x—1)(x* +1) va AVoete v avicwon P(x) >0.

(Movadecg 15)
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OEMA 2
Eva. moAUWvUpo P(X) Slatpolpevo pe to mohuwvupo 2X—1 Sivel mnAiko X2 —2 kat
untddotro 1.
a) Na Bpeite To moAvwvupo P(X).
(Movabdeg 12)
B) Av P(x) =2x> —Xx* —4x+3
i. va amobeifete o0t 10 P(X) €xeL pila 1o 1 kot ypAPeTe TNV TAUTOTNTA TNG
Slaipeong P(x):(x-1).
(Movabeg 7)
ii. va AUoete tnv e§lowon P(x) =0.

(Movabdeg 6)
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OEMA4
Alvetar 0 moAuwvupo P(X) =X —4x® — x> +ax+ [ 10 onoio SLapoVPEVO HE TO
x> —4 ivel umdhouro 4x+1.
a) Na kdvete ™ Slaipeon P(X): (x* —4).

(Movabdeg 7)
B) Na Bpelte TLg TIUEG TWV @ KOl [

(Movabdeg 7)
y) Eotwa =4 kot B=5. Av 1o mnAiko g Staipeong P(X):(x*—4) eivat to
7(x) = x> -1, tote:

i. va ypdete T Tautotnta T Staipeong P(x): (x° —4).
(Movabdec 4)

ii. va A\boete tnv aviowon P(X) <4x+1.

(Movabdeg 7)
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OEMA4
Alvetal to moAuwvupo P(X) =2x° —9x* +(a—2)x—6 to omoio éxel mapdyovta to
x-1.
a) Na Bpeite tov aplbuod « .

(Movabdecg 6)
B) Ma =15

i. va k@vete tn Slaipson P(X): (X2 —3X+2) Kol va ypAETE TNV TAUTOTNTA TNG

Slaipeonc.

(Movabdeg 6)
ii.av P(x) = (x2 —-3x+ 2)(2X—3) va Aboete tv aviowon P(x) <0.

(Movabdeg 7)
iii. va amodeifete otL P(In2) <0.

(Movabdeg 6)
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OEMA 2
210 SUMAAVO oXNUa SLVETAL O TPLYWVORETPLKOG KUKAOG Kall P

olLywvieg 6 koL —0.

, , 3
a) Na attiohoyroste ylati ouvo = .

o)
(Movadec 8)
B) Na Bpeite to nub. |
(Movabdec 9) £
v) Na Bpeite to nuitovo kat To cuvnuitovo tng ywviag —o.
(Movadec 8)
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OEMA 2
Alvetou n e€iowon log(x* +1)=1+log3—log6.
a) Na amnodeifete 6tLn e€iowon ypddetar log(x* +1)=log5.

(Movadec 12)
B) Na AUoete tnv e€lowon.

(Movadec 13)
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OEMA 4
210 mapakatw oxnua divetal n ypadikn mapdotacn pog cuvaptnong f Suthou tumou.

1

0.5

a) Av elval yvwoTo OTL N YpadLKr TOPACTAON AVTLOTOLXEL O€ Hila akPLBWG ard TLG MoPAKATW
OUVOPTNOELG Va ETUAEEETE TTIOLOG €lval 0 TUTOG TNG cuvaptnong f.

X

e, x<0 e, x<0
A. f(x)= B. f(x)=
0

e ,x2 e, x>0

No aLTloAOyrOETE TNV ATIAVTNON OOC.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite Tn povotovia Kal TNV HEYLOTN TLUA TNG.

(Movadec 5)
v) Na Bpeite, yla T dtadopeg TIHES TOu A, TO TIANBOC TWV KOWWV CNUELWV TNEG YPADLIKAG
napdotaong C, tngf pe tnv evbeia y=a, acR.

(Movabdec 7)
8) Na attiohoyroete yati To povadiko kowo onpeio tg ypadikng napdotacng C, tng f pe
TNV napoBoln y=x>+1, xR eivat to onueio (0, 1).

(Movabdec 5)
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OEMA 4

Jto Outhavo oxnua Sivetat n  ypadikn
napaotaon pLag cuvaptnong f:[0, +0o) > R.
a) Na Bpeite tTnv povotovia TG Kol TNV HEYLOTN

TN TG, 1

(Movadec 6) \

1) 1 1 , : . .
B) Av f(zj:E,KaLO<a<Z<B,va Bpelte to ° ! ? ? *

MpOoNpo Tou ywopévou P=(2f(a)—1)(2f(B)—1)

(Movabdec 10)
v) Eotw OtL n cuvaptnon tou mpoBARUATOC ival n f(x)zl—\/;, x>0. Na Bpeite ta kowa
onueia ¢ ypadikng TG mopaotaong Ue tnv eubela y =2x.

(Movadec 9)
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OEMA 4

210 mopokdtw oxfua divetal n gubeia y=ax, a €R, xR kaL n ypadikn nopdotacn tng
ouvaptnong f(x)= pn,u(a)x), ormov >0, p>0kaL xeR. Mg Bdon to oxiua,
a) Na beifete 61l p=3 kaL w=2.

(Movabdeg 6)
B) Na Bpeite Tov mpaypatikd aplbpod o .

(Movabdeg 9)

v) Na Bpeite tig Aoetg g e§lowong 37 (2x) —Ex =0.
pa

(Movadeg 10)

3m{2 1
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OEMA 4
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=2nu3x+1, xeR.
a) Na Bpeite tnv nepiodo T, tn peyLotn Kat TNV EAAXLOTN TLUA TNG f .
(Movadec 3)
B) Zto mapakdtw oxnua divetal n ypaodikn napdotacn tng cuvaptnong g(x)=anufix+y,

ue a, B,y €R, >0 kaLmnedio optopov 1o R.

2 0 w2 - 32 o w
4

i. Me Bdaon 1o oxnua, va Bpeite Toug Mpayuatikolg aplbpolg «,f kot y. Na

QULTLOAOYNOETE TNV AmAvtnon oog.
(Movabdec 12)
i. NMoaa=-2,F=1kaLy=1,vaAboete tnv efiowon f(x)=g(x) oto ddotnua [0, 7)

(Movadecg 10)
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OEMA 4

. , —x+2y=1 ,
Aivetat to ovotnpa: (X): 1y 4 » METopGyETPO AeR.
X+Ay=

a)
i. Av A =—1,va AUoete to cuotnua.
(Movadec 2)
ii. Av (xo,yo) glval n Avon tou ocuotipartog yia A =-1, va Bpeite ywvia 4 €[0,27)
TETOLA WOTE X, = ovVO KaL y, =nub.
(Movabdec 4)
B) Av A =1 kot (xl,yl) elval n avtiotoln AUon Tou cuoTpaTtoc, va Seléete OTL Sev uTAPXEL
ywvia @, TETOLO WOTE X, = CUV® KOL Y, = U .
(Movabdec 7)

v) Av yvwpiZoupe OtL To cbotnpa (X) €xet povasdiky Avon v (x,,y,) HE X, = oVVY KoL

T
Y =nue, ¢€(095j1

, . 4
i. Na deifete otL ovvep =% Kol pue = 3

(Movabdec 6)
ii. Noo utoAoyioete tnv T tou L € R.

(Movabdeg 6)
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OEMA 4
Aivetal n cuvdptnon f(x) = 20vv?(m — x) — 3nu (g + x) +a,ue a € R.
a) Na Seiete 6t f(x) = 20vvix — 3ovvx + a.

(Movadec 8)
B) Na e€etdoete av n ouvdptnon f elval aptia f mepiLtty.

(Movadecg 5)
y) Na Bpeite to a av eival yvwoto otL n ypadikn mapdotacn tng f SLEPXETAL and To onpeio
M(g, 1).

(Movadecg 5)
8) MNa a=2 kat g(x) = 2nu?x + 9ovvx — 9, va e£eTdoeTE (v UTIAPXOULV) KOWVE ONUEi TwV
ypadLKwV MAPACTACEWY TWV CUVAPTACEWVY f KaL g.

(Movadeg 7)
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OEMA 2
Aivetal n ypadiki mapactaon Crtng ouvdaptnong f pe medio oplopol to R, onwg daivetal
0TO OXNMQL.
a) Na attltoAoynoeTe ylati n cuvaptnon eivat aptia.

(Movabeg 7)
B) Av yvwpilete OtL Ta onueia A(—\/f, —1) kat B(v2, —1) avrjkouv otn ypadiki mopdotacn
NG f va Bpeite ta Staotipata povotoviag Tng cuvaptnong f .

(Movadec 8)
v) Na Aboste ypadikd tnv €iowon f(x) = 0.

(Movadec 10)

Vv
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OEMA 2

10

—12 10 -8 —6 —4 -2 0 4 6 8 10 12

—10

=12

14

210 MAPATIAVW OXAMO SLVETAL Eva TUN A TNG YPAPLKN G TTAPACTACNG ULAG APTLAC CUVAPTNONG
pe medio oplopou to R.
o) Na peTadEpETaL TO OXNHUA OTNV KOANQ 0OG KOl VO CUUMANPWOETE TN YpadLKr mapdotoon
LE TO KOUMATL TNG KOUTTUANG TIoU Agimel. Na alTLloOAOYAOETE TNV AMAVTNONG OOG.
(Movadec 10)
B) Na Bpeite:
i. Ta SltaotApata povotoviag tng ouvaptnong f.
(Movadeg 8)
ii. To €ldo¢ Tou akpotATou KoL TN B€on mou To mapouaotaleL.

(Movabdec 7)
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OEMA 4
Mia kuBkn de€apevi A €XEL AKUN LE LAKOG X LETPAL.

Av au€nBel n pia povo akun tng kata pio povada Ba petatpanel otn de€apevr) B oxruartog

opBoywviou mapaAAnAemninedou pe teTpdywvn Baon.

a) Na Bpeite t Stadopd A(x) Twv Oykwv Twv SVo Se§apevwy wG ouVAPTNON TOU X.

(Movabecg 4)
B) Av o 6ykog tng Se€apevnc B eivat 36 KUBLKA PETpa va Bpelte:
i. Tic Slaotdoelg Twv de€apevwy A kat B.
(Movadec 9)
ii. Tn Stadopd Twv oykwv A(X).
(Movadec 4)

V) Av emumAéov au€nbBel n pio akun tng faong tng de€apevng B kata 2 povadeg, va Bpeite

TN ULKPOTEPN TLLI TOU X WOTE 0 OYKOG TNG véag Sefapevig I va elval TouAdaylotov 60 KuBka

HETPAL.
(Movadeg 8)
BonBntwka Sivovral ta oxiuota twv de€apevwyv A, B kat I
Agtapevn A Agtopevn B Agfapevn T
\

X+2
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OEMA 3

210 MapakATw oxnua divovtal ot ypadlkég mapaoTdoelg Twv cuvaptioewy f(x) = 2% kot

g(x) = 517%, x € R. Mwa euBeia mapdAnAn mpog tov dova x'x Téuvel Tov dfova y'y oto
, 1

onueio H(O’E)'

o) No BpelTe TI CUVTETOYUEVEGTWY ONUeiwv A Kal B.

(Movabdec8)
B) Na Bpeite TNV TETUNUEVN TOU ONUEioL X.
(Movabeg10)
y) Av eival Xg, Xy OL TETUNMEVEG TWV onueiwv B, X avtiotoka, va anodeifete otL
xg — Xy = log20.
(Movabdec7)
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OEMA 2
210 o pakATw oxNpa Sivoviatol ypadkéGmapaotaoelgTwy cuvaptioewy f(x) = 2¥,x ER
kal 6Vo dAwv cuvaptnoewv g(x) kat h(x), x € R mou mpoékuPav amnd UETATOTIOELG TNG
ypadikAgmapdaotaongTng f (x).
a) Na g§nynoete pe Tt eidoug petatomnioelg mpoékuPav oL ypadkeg mapaotdoelg twv g(x)
kat h(x) amno tnv ypadkn napdotaontng f(x) .

(Movabdec8)
B) Na ypaete Toug TUMOUG Twv cuvaptnoewv g(x) kat h(x).

(Movabecg8)

y) Na Bpeite tnv tetunpévn tou onueiov A tng ypadikng mapaoctacngIng f Tou omoiou n
TETOYUEVN Elval 16.

(Movabecg9)
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OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = aavv(g —2x) = 2nu(m + 2x) pea > 0.

a) Na beifete ot f(x) = (a + 2)nu2x.

(Movadec 5)
B)
i.  Avn péylotn pn g f elval 4, va deiete otLa = 2.
(Movadec 5)
ii.  Na Ppelte tnv nepiodo tng f.
(Movadecg 5)
y) Na napaotrioete ypadikd tn cuvaptnon foe dtdotnpa pog neplodou.
(Movadecg 5)

8) Av g(x) = 5 — ovv?2x, va Bpeite, av UTAPXOULV, T KOV onuEia TNG Cr pe tnv Cy, 6MOU
Cr, Cg OLypadIKEG MAPACTACELS TWV f, g avtioTola.

(Movadec 5)
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OEMA 2
a) Na anodeiete 6L nud76° = nul16°.

(Movadeg 11)
B) Av yvwpiloupe ot to nul16° eival nepinou 110, va umtoAoyloete to ouv116°.

(Movadec 14)
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OEMA 4
a) Aivetat to moAvwvupo P(x) = 2x3 + ax? + fx — 5, uex € R.
i. Av 10 moAuwvupo €xeL mapdyovia 1o (x — 1) kot to umtoAouto TG Slalpeong tou pe

(x — 2) elvaw —1, va beigete ot

2+ =—-6
Kalt
a+p =3
(Movabdec 6)
ii. Naobelfete otta = —9kaL f = 12.
(Movabdecg 5)

B) Na Bpeite TG TIHEG TOU X € R, yla TG omoleg n ypadikn mapdctacn TG ocuvaptnong
P(x) = 2x3 — 9x% + 12x — 5 eivat kdtw and tov dfova x'x.
(Movabdec 10)
y) Av n ypadwn mapdotaon tng P(x) elval n akdAoubn, va Bpeite ta Staotripata povotoviag
ng.
(Movadec 4)
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OEMA 4

‘Evag koAupPntng PBploketal otn B6alacoca, oto onueio B oe amooctacn 2 km amnod to
KOVTWVOTEPO onueio A pag euBuypapung aktig. O MPoopLopog Tou eival éva onpeio K tng
0KTNG, To omoio amneéxel 4 km amnd to A. H Stadpopr) mou Kavel eival n BM KoAUUmwvTag otn
Bdalacoa pe otabepn taxutnta 3km/h kot n MK tpéxoviag otnv okt pe otabepn
tayutnta 5km /h.

'Vwpiloupe OTL N oxéon PETAEL TOU SLAOTAPATOG S TTOU SLaVUETAL, TNG TAXUTNTAG ¥ KAl TOU

' r It ’ N S
avtiotolyou xpoévou kivnong t, elvatv = .S t=-.
v

Odhacoa

Av 1o onuelo M anéxel anod to A anootaon x km, TOte:
a) Na anobeifete 6TLBM = V4 + x2.

(Movabeg 5)
B) Na amodeifete OtL N ouvaptnon mou ekppalel Tov xpovo kivnong t (o€ h) tou koAupPntn
—&popéa wg mpog TNV anootacn x (og km) ivain:

V4 +x2 4 —x
3 * 5 '

(Movaébec 10)
v) Na Bpeite tn 6€on tou onueiou M tNG AKTAG, £TOL WOTE 0 XpOvog TNG Sl dpoung tou

. .4,
KOAUUBNTA va elval - wpe.

(Movaébec 10)
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OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = x —+v/2x — 3, tng onolag n ypadikr mapdotacn dpaiveral oto
TIALPALKATW OXAUOL:

By

U SR
B

a) Na Bpeite To medio oplopol Tng cuvaptnong.
(Movabeg 7)

B) Na mpoodloploeTe To OAKO EAAXLOTO TNG ouvaptnong, kabwg kat tn B€on auto.

(Movadecg 8)
v) Na Bpeite ta Staotpoata ota onola n cuvaptnon ival
I.  yvnolwg ¢Bivouoa
(Movabeg 5)
II. yvnolwg avouvoa
(Movabeg 5)
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OEMA 4
Aivetat n TOAUWVULKY ouvdptnon P(x) = e™x3 + 4x2Ine + 2.
a) Na Seifete 6tL P(x) = ex3 + 2x% + 2.

(Movadec 5)
B) No Bpeite TIG TETUNUEVEG TWV ONUELWV TOUNE TNG YPADIKN G TTAPACTAONE TNG TTOAUWVU ULKAG
ouvaptnong P(x) pe tnv evBeia e: y = ex + 4.

(Movadec 8)
v) Na Bpeite ta dtaotrpata tou x mou n ypadLlkr mapaotacn TN MOAUWVUULKAG CUVAPTNONG
P(x) elvat mavw ano tnv evbeia e: y = ex + 4.

(Movadec 8)
8) Na Bpeite To mpdonuo tng mapdotaong: P(e) — e? — 4.

(Movabdec 4)
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OEMA 2

a) Na ypAaeTe To TOAUWVULO Pl x|=2x>+x*— X WG YIVOUEVO EVOC TIPWTORAOULOU Kal EVOG
deutepofdaduLlou mMoAuwvUUOU.

(Movadeg 10)
B) Na AUoete v e€iowon P[x|=0.

(Movadeg 15)
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OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x)=2(xX —1)20 —3(x—1)10 +5x% —3x—2.
a) No Seifete 6tL To moAutvupo P(X) éxet mapdyovra to x—1.

(Movadecg 10)
B)
i. Not urohoyioete tv tury P(0).

(Movabdecg 5)

ii. Elvalto X mapayovrtag Tou moAuwvUou P(X); No aLTloAoyrOETE TNV ATTAVTNON 0OG.

(Movadec 10)
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OEMA 2

2TO TOPOAKATW CUCTNHA CUVIETAYHEVWY £XOUpE OXeSLAOEL SUO ypadikeg mapaoctdoelg C, Kat

C, vy xe [0,27[] .

Gy

0.5
C:

-1

a) Av oL ypadkEG TMAPOOTACELG E(VOL TWV CUVAPTACEWV f(x):ovvx Ko g(x):nyx yla
x€[0,27], mow ané g C;, C, eivaw n ypadiki mapdotaon g f(x)=ovvx Kat mowa g
g(x) =nux ; Na aLTLlOAOYAOETE TNV AMAVTNOH GOG.

(Movadeg 10)
B) Me tnv BoriBeLa Tou oxNUATOC va AUCETE TNV €€lowon 77ux = ocLVX OTo dLAoTNUA [0,27[] .

(Movabdeg 15)
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OEMA 2
Avtikeipevo Kuwveital katakopuda. To TopokdATw OXAMO avamaplotd to ugog h Tou

QVTLKELLEVOU amo To €6adog yla kabe xpovikn otyun t. Na Bpeite:

a) Moleg XPOVIKEG OTLYUEG TO AVTLIKELLEVO amexel Im armo to €dadog.
(Movadec 5)
B) Mola eival n péylotn amoOoTAcn TOU QVTIKELUEVOU amd To £6ad0g Kol oo XPOVLKA OTLYUN

TNV EMLTUYXAVEL

(Movadec 10)

y) MoLo XPOVIKO SLACTNHA TO OVTIKELLEVO ATIOUAKPUVETAL Ao To £6a¢oC.

(Movadec 10)
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OEMA 2
Aivetau n,ugozg , Omou ¢ n ofela ywvia mou oxnuoatiletal pe kopudn To onueio A ™G

euBelag (8) TOU TIOLPOLKATW OXMMATOG.

a) Na Bpeite To ouvnuitovo g ywviag ¢ .
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite to nuitovo kat to cuvnuitovo tng appAsioc ywviog @.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2
Aivetat To TOAVWVUPO P(x) =x" + x> +2x+2.
a)
i. Na kdvete ) Staipeon tov P(x) peto (x+1) .
(Movadecg 8)
ii. Na ypaete tnv tavtotnta tng dtaipeong P(x): (x + 1) .
(Movabdeg 5)
B) Av P(x)=(x+ 1)(x2 + 2) , va. AUoeTe Tnv avicwon P(x)<0.

(Movadeg 12)

103



OEMA 2
Aivetat To mOAVWVUPO P(x)=x" —T7x+6 .
a) Na deifete 6t T0 X —2 €ival mapayovtag tou P(x).

(Movabdeg 12)
B) Na Avoete tnv e§iowon P(x)=0.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

Atvetat to moAvwvupo P(X) =3x* —x* —x+2.

a) Na kavete tn Staipeon P(X):(x—1) kot va ypagete tnv Tautotnta tng Staipeong.
(Movabdec 10)

B) Av P(X) = (x—1)(3%* +2x+1) +3 va Aboete v avicwon P(x) < 3.

(Movabdec 15)
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OEMA 2
Atvetat n ouvaptnon f(x)=In(e*-1).
a) Na Bpeite to nebio opopov tng f .
(Movabdecg 10)
B) Na AUoete tnv e€iowon f(x)=0.

(Movabdec 15)
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OEMA 3
Atvetat n ouvaptnon f(x)=In(e*-1).
a) Na Bpeite to nebio opopov tng f .

(Movabdec 7)
B) Na Bpeite ta onpeia topAg TN ypadikng mapdotaong tng f pe tov dfova xx' .

(Movabdecg 8)
v) Na Bpeite yio moLeg Tipég tou X n ypadiki mapdotaon tng f eivat kdtw amd tov xx'.

(Movabdecg 10)
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OEMA 4
Aivetat to moAvwvupo P(x) = x*—2x3 —x? +ax+f,onou a,feR.
a) Na Bpelte g TWEG TwV @, B, av elval yvwotd ot o P(X) Statpeital pe 1o moAVwWVULO
Q(X) = x* —2x+1.
(Movabdec 8)
B)Ma a=4,=-2
i. No kdvete ™ Saipeon P(X): (X* +5) kot va ypdete TNV TOUTOTNTA TG Slaipeong.
(Movabdecg 8)
ii. Av P(X) = (X2 + 5) (X* —2X—6) +14xX + 28 va AUoete TV e€iowon P(x) =14(x+2).

(Movabdeg 9)
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OEMA 4
Atvetat to moAvwvupo P(X) =—x* —4x* —X+6.
a) Na Aboete tnv avicwon P(x) <0.
(Movabdecg 10)
B) Ao TOL TOPAKATW OXAMOTA, €VOL LOVO UTTOPEL VO AVTLOTOLXEL oTNV ypadLkn mapdotacn

NG MoAVWVUHLKAG ouvaptnong P(X). Na Bpeite molo attiodoywvtag thv andvinor cog.

(Movabdeg 7)
y) Na anoSeifete ot n e€iowon P(X) =InXx éxel povadik Aoon tnv x=1.
(Movabdecg 8)
5
4
2
1
1 2 &8 4 5 6 789 -8 71 6 -5 -4 2 3 4 5

-8 -8
2xnpa 1 TxApa 2
9 9
8 8
7 7
6
5 5
4 4
3 3
> 2
1 1
-9 -8 -7 68 -5 -4 - 2 10 2 3 4 5 (19 8 -7 6 5 4 3 -2 10 1 2 3 4
<1 -1
=2 =2
-3 =3
-4 f -4
Zxnpa 3 Ixnua 4
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OEMA 4

e -1
Aivetal n moapdotaon A = In{ - j .

o’ -1

0—3

>0.

a) Na AUoETE TNV aviowon

B) Na Bpeite yLa oLeg TIHEG TOU X opiletal n mapdaotaon A.

v) Na Avoete tnv e€lowon A =-In3.
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(Movabdecg 8)

(Movabdecg 8)

(Movabdecg 9)



OEMA 2
Aivetal n napaoctaocn A=log, 3+log, a—log,B, 6mou a, B Betwol apBuot.

, . 3
a) Na anodeiéete o1t A=log, Fa

(Movadeg 13)
B) Av yLa Toug aplBuoug a, B LoxVel 3a=16B, va Bpeite TNV TIUA TG TTapdoTtaong A.

(Movadeg 12)
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OGEMA 4
. . 1 .,
Aivetal n ouvaptnon f(x) zalnx ,X#0.

a) Na anodeifete 0TL N ypadiki TNG mapAotaon lvol CUMHETPLKA WG Ttpog Tov dfova y'y .

(Movabdec 5)
B) Na amodeifete OtL yLa kaBe x > 01oxVel f(x)=Inx.
(Movabec 6)
, , , 1
v) Na oxedlaoete tn ypadikn mapaoctacn tng f(x) = Elnxz, xz0.
(Movabdec 7)

8) Na Bpeite yla moLeg TIHEG TOu X N ypadLki TNG mapaotacn elval KATw amnod tnyv eubeia y=2.

(Movabdec 7)
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OEMA 4
TNV ACTPOVOLQ, OL ALOTEPEC TAELVOLOUVTAL AVAAOY A E TNV AQUIPOTNTA TOUG HUE BAcon TNV
ox¢on m — M = 5-log (%), (I) omou d n amdéotacn Tou ACTEPA ATIO TOV TTALPATNPNTH, M
glval to patvopevo peyebo¢g toug (to moéoo Aapmpol paivovtal) kat M to anoAuto HeEyeBOG
Touc. To amoAuto péyebog opiletalva eivatto ¢patvopevo péyebog oe anootaon 10 parsec
oo ToV IapaTNPENTH, 0mou 1 parsec eivaln povada PEtpnong tng amootaongd Kol loouTal
e 3,26 étn dwtdc = 30,9 - 1012 Km.
o) Mo ToLeg TIHEG TNC amooTtaonC d To GavOpEVO HEYEDOC eVOG AOTEPA EIVOL LKPOTEPO OTIO
TO AMOAUTO HEYEDOC TOU;

(Movabdec7)
B) Evag aotépacg éxel dawvopevo peyeboc m = 1,157 kal Bpiloketal oe anooctacn d = 100
parsec amno £vayv napatnentn. Moo eivat to andAuto péyebog autol Tou aoTEPQ;

(Movabecb)
v) Na emtAUoete tnv oxgon (1) wg mpog d.

(Movabdec7)
6) O aotépag Betelgeuse €xeL dawvopevo péyebog 0,46 kol amoAuto péyebog — 5,14. MNowa
elvaL n andotaoct] tou and tov napatnpenth; Alvetaldt /1053 = 131.

(Movabech)
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OEMA 2
Alvetaito moAvwvupo P(x) = x3 + 2x - 3, x € R.
a) Na Ppeite to mnAiko kot To umoAouto tng Staipeong tou P(x) pe to (x + 1) kat va
YPAY ETE TNV TAUTOTNTA TNG Slaipeong.

(Movabeg13)
B) NaAvoete tnv e§iowon P(x) + 6 = 0.

(Movabeg12)
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OEMA 2

1

f /
0 m/4 mi2 3mi4 TI' 5m/4 3m/2 Tm/4 m om/4 5mwi2 1m/4 3m 131
-1

10 mapamnavw oxnua Sivetal n ypadikn mapdctacn Tng ouvaptnong f(x)=77,ux oTo

Sdaotnua [0,272'] KaL n ypadkn mapdotacn tng cuvaptnong g mou mpogkue and v f

pe duo Sladoxikecg petatoniosls. Me tnv fonBela tou oxnuatog va Bpeite:

a) To nedio oplopol TNG oUVAPTNONG g, TNV HEYLOTN TLULN TNG KAl OE Ttola B€on TNV amoKTd.
(Movadec 13)

B)

i. TIg SVO SLadoykég petatomioelg tng f amod g onoleg mpoékuden g.
(Movadec 6)
ii. ovtumotng g .

(Movabdec 6)
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OEMA 3

Alvetal n ypaodkr mapactacn tng cuvaptnong f (X) =7JUX PE X € [0, 72'] .

)

i. No petadépete otnv KOAA cag To oxnua Kol petaronilovroag kKataAnia tnv f va

. . T
oxedldoete TNV cuvaptnon g (X) =f (x _Ej .

(Movabdec 8)
ii. Molog elva o TUMOG TtNG § Kal o€ oo dldotnua opiletal;
(Movadec 8)

B) No Avoete v e§lowon f(x)=g(x).

(Movadecg 9)
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OEMA 4

Aivovtat ot cuvaptiocels (X)=x"—3x* -4 kou g(x)=-x*+4 pe nedio opiopol o R.

a) Na ei€ete 6t f (—x) = f(x) kat g(—x)=9g(X) viakdbe xeR.

(Movabeg 7)

B) Ito mapakdtw oxrpa Sivetal pépog Twv ypadikwy mapaoctdoswy twv cuvaptioswyv f kat
g.

8

6 f

4

2

6 -4 20 4 6
-2 g
-4

AdoU peTaPEPETE TO OXNUA OTNV KOAQ OAC, VO CUUITANPWOETE TIG YPADIKEC TTOPAOTACELG OF
oMo 10 R . Na alTlOAOYAOETE TNV AMAVTNGCN Oag.
(Movabdec 6)
v) Na AUoete , aAyeBpika 1) ypadika:
i. v e€lowon f(x)=g(x).
(Movadec 6)
ii. tTnv aviowon f (x) < g(x).

(Movabdec 6)
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OEMA 2
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=In(x+2).
a) Na Bpeite to medio oplopol g f .
(Movadeg 7)
B) Na Bpeite to onuelo Topng tng ypadiknig mapaotaong tng f/ He Tov afova x'x .
(Movadec 8)

y) Z1o mapakdtw oxnpa divetal n ypadiki mapactacn tng cuvaptnong g(x)=Inx.

No petadépete otnv KOAO 00C TO OXNUA KAl va XOPAEete tn ypadikr mapAotoon TG
f(x)=In(x+2) petaroniloviag katdAAnAa tnv ypadkr apdoctacn g g .

(Movadecg 10)
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OEMA 2
Aivetain ouvaptnon f(x)=nu2x, xeR.
a) Na Bpeite tnv mepiodo kaBwg kat TN LEyLoTn KAt EAAXLOTN TLUA TNG [ .
(Movabdeg 6)

B)

i. No petadépete otnv KOAQ 0AG KOL VA CUUTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIIVOKA TLLWV:

X 0 RY/4 T

z z 2
4 2

2x

S(x)=nu2x

(Movabdec 10)
ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotaon tng f o€ dtdotnpa pioag neptodou.

(Movadec 9)
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OEMA 2
Aivetain ouvaptnon g(x)=ovv2x, xeR.
a) Na Bpeite tnv mepiodo kaBwg KaL TN HEYLoTN Kot EAGXLOTN TIUA TNG g .
(Movabdeg 6)

B)

i. No petadépete otnv KOAQ 0AG KOL VAL CUMTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVOKA TLLWV:

X 0 z z 3z 7
4 2 4
2x
g(x)=ovv2x
(Movabdec 10)

ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotaon tng g o€ Staotnua piag neptddou.

(Movadec 9)
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OEMA 2

ITO TOPOKATW CUOTNUA OUVTIETAYUEVWVY Oivetal n ypadikr mapdctacn tng ouvaptnong

g(x)=x"-2, xeR.

g9(z) = a* — 2

o) Me Baon tn ypadlkn T mapaotacn,
i. va atttodoynoete ylati n g elvat aptia.
(Movadecg 9)
ii. va Bpeite to eAdyloto tNG g Ko Ttn B€on awutou.
(Movabdec 7)
B) Na oxedlaoete tnv ypadiki mapaoctaon tng f (x) = x* petaronilovrag katdAAnAa thv
ypadLki mopactacn TG g mou GAlVETOL 0TO APATIAVW OXA .

(Movadec 9)
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OEMA 2
Alvetal o KUKAOG TOU MOPaKATW oxnuUatog pe kévtpo K kat aktiva 10cm . Enlong Sivetal to

100 AB ME uNKog 12 cm Kal n avtiotolyn eMiKeVTpn ywvia @.

A

12em

a)

i. Na alTloAOynoETe yLaTL TO PETPO TNE Ywviag @ elval 1,2 rad .

(Movadec 6)

ii. M€ xprion Tou ai) EpWTAMATOC, Va ALTLOAOYAOETE ylati N ywvia @ gival ofela.

(Movadec 6)

9 ,
B) Av cvve = 35 va Bpeite to nuw .

(Alvetar otL /544 = 434 ).

(Movadeg 13)
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OEMA 2
Aivovtat ot apiBpol ¢ =In2, f=In4,y =In8.
a) Na anobeiete otL 20 =a+y.
(Movabdeg 12)
B) Na amobeigete o1l S+ ¥ =5

(Movabdecg 13)
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OEMA 2
Aivovtat ot aplBpol ¢ =In2 kat f=1In3
a) Na atttodoynoete yati O<a < .

B) Na arobeiete oL f—a <1.

Alvetal e =2.71.
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(Movabeg 12)

(Movabdecg 13)



OEMA 4
Atvetatr 0 moAvwvupo P(X)=ax’+ BX°+X, pue a,feZ ka a=0, To onolo €xel 3
oképaleg pilec dladopeTikég ava duo.

a) Na Bpeite g aképateg pileg tou P(X).

(Movabdec 7)
B) Na arobeifete 6Tt ¢ =—1 kaL f=0.
(Movabdeg 6)
yY) Me a=—1kaL =0,
i. va AUoete Tnv aviowon P(x)>0.
(Movabdeg 6)
ii. va amobeifete 6Tt P(log \/E) >0.
(Movabdeg 6)
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OEMA 4
Eva. moAuwvupo P(X) Slapolpevo pe to moAvwvupo 4x*—1 &ivel mnhiko 3x—2 Ko
untéAouro 1.
a) Na Aboete v e€lowon P(x) =1.

(Movabdecg 10)
B) Na amodeiete ot P(log5) =#1.

(Movabdecg 10)
y) Na arobei&ete ot n e€iowon P(X) =0 éxet pia touldyiotov pia oto Stdotnua (—1,0) .

(Movabdeg 5)
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OEMA 2

Y€ QLo cuveotiaon HETOEL OUYYEVWV TTAPEUPIOKOVTOL OL YOVELC HE Ta TtatdLd TouG. 2To
TpamnelL urtapyouv 5 matdid emutAéov amod Toug yoveig. Kabe yovidg mAnpwoe 12€ kat kabe

naldi ta pod. O ouvoAilkog Aoyaplacpog ntav 300€.

a) Av x To MARB0G TwV yoviwy Kat Yy To MARB0¢ Twv matdlwy, va StaléSete amd TG mopakATw
ETUAOYEG, Eva cuoTna 8V0 e€lowoewv Pe U0 ayvwoToug Tou ekdppalel ta Sedouéva Tou

TIAPATAVW TIPOBARUATOGC.

{x+y+5=0 { X—y=5

" (12x+ 6y = 300 " (6x+ 12y = 300
{ y=x+5 A{ y=x+5
12x + 6y = 300 " (6x+ 12y = 300

(Movabdecg 10)

B) Amt6 tn AUON TOU CUOTHUATOG TTOU ETUAEEQTE OTO O) EpWTNHA Vo Bpeite mOooL Yoveig Kat

nooa maldlad umnpxoV oto TpamelL.

(Movabdeg 15)
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OEMA 4
Aivetain cuvdptnon f(x) = x* + kx — 1, ue k € R.
a) Na Bpeite tnv tiun tou k € R ywa tnv onoia f(—x) = f(x), yia kaBe x € R.
(Movadec 6)
B) Mok =0,
i. va beifete 6tLNn ouvdptnon f eivat yvnoiwg dBivouoa oto Staotnpa (—oo, 0],

(Movadec 6)
ii. vobei€ete 6L f(x) = —1 ya kdbe x € R,

(Movadec 6)
iii. vaPpeite tax € R ywa ta onola n ypadiki napdotaon tng f Bploketal kAtw arnod Tov
aova x'x.

(Movadec 7)
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OEMA 2
Alvetal n ouvaptnon f(x) = 20vv(13w + x) — Zrm(g — X).
a) Na Seitete ot ovv(13m + x) = —ovvx.
(Movadec 5)
B) Na Seitete otL f(x) = —4ovvx.

(Movadec 8)
y) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = —2.
(Movabdeg 12)
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OEMA 4
Aivovtatotouvvaptioet f(x) = p nux, g(x) = nu(wx), érnou p,w > 0.
a) Na BpeBouv oL TWEG TwY p, w, av €lval yvwoto OtL n eAaxtotn T tng f elvat —2 kot n
nepiodogtng g ival . Na altloAOyNOETE TIG ATAVTIOELG OO,
(Movabeg 6)
B)
i.  Na kavete, oto (610 cloTnua afovwy, TG YPADIKEG TP AOTACELS TWV CUVAPTACEWV
f(x) = 2nux, x € [0, 7] kaL g (x) = nu(2x), x € [0,m].
(Movaébec 10)
ii.  XpnowomolwvTtag TG TapaAnAvw YPAPLKES TAPAOTACEL TwV U0 CUVOPTHCEWV 1 UE

101

, . , , , 5w
omnotovénnote AAAo Tpomo, va anodeifete OtL 2nu S5 > nu e

(Movabeg 9)
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OEMA 4
Ailvovtal ol CUVAPTAOELG f(x):m kat g(x)=+/Inx .
a) Na Bpeite ta nedia oplopou Toug.

(Movadec 4)
B) Na attiohoynoete ylati n ypadiki napdotacn tng f 1

elval amo ) ypadiki mopdotaon TnG g KoL mavw.

(Movadec5) -1 0 1 2 3

2to duthavo oxnua divetal n ypadiki mapaoctaon tng f.

v) i. Na Bpeite tn povotovia tng.

(Movadec 4)
. , , 5 7
ii. Na ouykpivete Toug aplBuoulg f[gj Ko f(gj

(Movadec 5)
6) Na oxebiaoete tnVv eubeia y =1—x kat va Bpeite ypadikd tn Avon tn¢ e¢lowong f(x)=1—x.

(Movabdecg 7)
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OEMA 2
210 mopakatw oxpa Sivetal n ypadikn mapdotaon pag cuvaptnong f(x).

a) Na Bpeite to nedio oplopov tng f.

(Movabegb)
B) Na e€etdoete av N cUVAPTNON €lvVaL APTLA 1) TIEPLTTH.
(Movabec9)
y) Na Bpeite, av umdpyouv, Ta akpoTaTa TNG f KL TG BECELG TWV LKPOTATWV.
(Movabeg10)
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OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x) = x3 + x + 2.
a)
I.  Na anodeifete 6tL 10 P(x) €xeL mapdyovra to (x + 1).
(Movadec 7)
Il.  Noa kdvete tn Saipeon P(x): (x + 1).
(Movadecg 10)
B) Av P(x) = (x + 1)(x? — x + 2), va Aoete tnv avicwon P(x) < 0.
(Movadec 8)
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OEMA 2
Aivetal n cuvdptnon f(x) = In (x? — 2x + 3), ue x € R.
a) Na Bpeite to f(3).

(Movadecg 5)
B) Na Seiéete ot In3 + 3In2 — f(3) = In4.

(Movadeg 7)
y) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = In4.

(Movadeg 13)
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OEMA 4
JTO TOPOKATW oxAuo Olvetal TUAMA TNG YPAPLKAC TopAcTacnc TG ouvaptnong

f(x)= %xj’ —x,Xx € Rkatn euBela mou SLEpxeTal amo ta onueia A(l,—%) Kot B(4, —3) .

B(4,-3)
-3

o) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ euBeiag AB.
(Movadec 6)
B)

i. No amodeiete otL f(—x) =—f(x) yra kdbe x e R.

(Movabdecg 5)
ii. No petad€pete oTnV KOAQ 0OC TO OXNHUA KOL VO CUUTTANPWOETE TN ypodLKA
nopaoctaon tng f ywa x<0.

(Movadeg 6)
y) Av n euBeia AB €xeL elowon y = _Zx' LE xpron tou B) epwTUATOC 1 UE OTolov GAAo

Tpomo BéAete, va Bpeite ta Kowd onpela tng euBeiag pe tnv ypadkn mapdotacn tng f .

(Movadec 8)
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OEMA 4
JTO TOPOKATW oxAuo Olvetal TUAMA TNG YPAPLKAC TopAcTacnc TG ouvaptnong

f(x):%x4+ax2, xeR, o R katto onpeio A(—l,—%j QUTAC,.

A-1,-3)

o) Na beiéete otL ar =—1.
(Movadec 6)
B)Ma a=-1,
i. No arodeiete 0t f(—x) = f(x) yra kdbe x eR.
(Movabdecg 5)
ii. No petad€pete otnV KOAQ 0OC TO OXHUA KOL VO CUUTTANPWOETE TN ypadLKn
napaotacn tng f yw x>0.

(Movabdeg 6)

v) Adou eniBePfalwoete OTL f(—«/g) = —%, HE xpron tou B) epwtripatog f he omolov aAAo

Tpomo BEAete, va Ppeite ta Kowa onpeia tng eubeiag y = I HE TNV ypadLK TTOpACTOON

™ms f .
(Movadec 8)
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OEMA 2

2TOV TTOPOKATW TPLYWVOMETPLKO KUKAO SiveTal n ywvia AOZ=0.

o) No petadEpete ToV KUKAO 0TNV KOAAOL 0OG KOl VO GEPETE OE AUTOV TIG TEALKEG TIAEUPEG TWV

YWV 37 +6 kaL 4z —6.
(Movabdeg 9)
B)
i. N atttohoynoete yati 7uf =0,4.
(Movabdeg 7)
ii. Mg xprion tou Bi) N ne omolov AAAo TpOTIo BEAETE VO UTTOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
apBpols: nu (37 +6) kou nu(4z —6).

(Movabdeg 9)
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OEMA 2

2TOV TTOPOKATW TPLYWVOMETPLKO KUKAO SiveTal n ywvia AOZ=0.

o) No petadEpete ToV KUKAO 0TNV KOAAOL 0OG KOl VO GEPETE OE AUTOV TIG TEALKEG TIAEUPEG TWV
, Vs
ywvwwv 37+ 6 kat 3+ g.

(Movadecg 9)
B)

i. Na atttohoynoete yati ocovld =0,4.
(Movabdeg 7)

ii. Mg xprion tou Bi) n pue omolov AAAO TpOTIo BEAETE VO UTTOAOYIOETE TOUG TPLYWVOUETPLKOUG
. Vs
aplOpovs: ovv (37 +6) kat 77/1(5+ 9) .

(Movabdeg 9)
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OEMA 4
Aivetat opBoywvio tpiywvo pe eppadd E =60cm”, tou omoiou n unoteivouoa gival katd
2cm peyoAUTEPN amd T plo KABetn mAsupd. AV OVOUAOOUME X TO MAKOG OUTAG TNG
KABEeTNG MAEUPAG KOL ¥ TO UAKOG TNG AAANG KABETNG (0 cm ), TOTE:
a) Na deifete OtL 0 aplOUOG x kavomolel Tnv e§iowon:
X +x°-3600=0.

(Movabdec 10)
B) Av yvwpilete OTL TO KAKOG TNG MAEUPAG X €lval aplOPOG aKEPALOG KOL LKPOTEPOG TOU 16,
va Bpelte TNV TN Tou X KaBwE Kal Ta PNKn Twv AAAWV TAEUPWV TOU TPLYWVOU.

(Movabdec 10)
v) Na Bpeite to mARBog Twv opBoywviwv TPLYWVWY TIOU LKAVOTIOLOUV Ta apxka dedouéva
Tou mpoBARpatoc. No aLtloAoyr|OETE TNV ATIAVTNOT) OOC.

(Movadeg 5)
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OEMA 2
Alvetal to moAvwvupo P(x)=2x>+x> —8x—4.
a) No arobeiete OTL £xeL Mapdyovta to (x —2).

(Movadec 9)
B) No mapayovTomoLOETE TO TOAUWVUO.

(Movadec 9)
v) Na AUoete v e€lowon P(x)=0.

(Movadec 7)
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OEMA 4

Aivovtat ot ouvaptroelg f,g:R —> R pe tonmoug f(x) =4" kat g(x)=2" —%.

a) Na anodeifete OtL oL ypadLkéG MAPAOTACEL TWV CUVAPTACEWY [ KOl g €XOUV akpLBwG éva
Koo onueio A, Tou omoiou va Bpeite TLG CUVTETAYHEVEG.

(Movadeg 9)
B) Na amobeiete otL n ypadik mapdotacn tng cuvdptnong f Pploketal mdvw amo n
ypadkn mapdotaon tng g, Le e§aipeon to onpeio A.

(Movabdeg 9)
y) Na mapaotioete ypadkd TG ouvaptnoelg f kot g oto iblo cuotnua asovwy.

(Movabdeg 7)
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OEMA 4

4 -1

Aivetal n cuvaptnon f(x)=Ilog .
2°+5

a) Na Bpeite to medio oplopol tng ocuvaptnong f .

(Movadec 7)
B) Na Aboete tnv eflowon f(x)=1log3—log7.

(Movabdecg 9)
y) Nao Avoete tnv aviowon f(x) >log3—log7.

(Movabdec 9)
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OEMA 4
Aivetal n ocuvaptnon f(x)= ln(e" — 2) .

a) Na Bpeite to medio oplopol tng ocuvaptnong f .

(Movabdec 7)
B) Na Aboete tnv eflowon f(x)+x=3In2.

(Movabdecg 9)
y) Na Avoete tnv aviowon f(x)+x>3In2.

(Movadec 9)
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OEMA 4
Ye éva nelpapa epyootnpiov, o aplBuoc twv Baktnplwv dlvetal amo tov TUmo
P(t)=200-¢“,
Omou ¢ 0 xpOvog o€ WPEG amo tnv apxn Tou melpapatog (1 =0). Ze plo wpa 0 aAplBPOg Twv
Baktnplwv ntav 328.
(Atvetat otL In(1,64)= 0,5 kot In10= 2,3)
o) Noa Bpeite tov aplBud twv Baktnpiwv otav Eekivnos To meipapa.

(Movadeg 7)
B) Na amnobeifete otL ¢ = %

(Movadecg 9)
v) Na Bpeite To Xpoviko SLACTNUA KOTA TO OMolo 0 aplBuog Twy Baktnplwv elvatl peyaAltepog
oo To SEKATTAACLO KAl LKPOTEPOG ATTO TO EKOTOVIATIAAGLO TNG OPXLKAG TOU TLUAC.

(Movabdeg 9)
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OEMA 4

Otav évag aoBevig maipvel pla d6on evog dapupdkou ™ ypovikny otiyun t=0, totE 0

OPYQVLOMOG TOU TO PeTABOALlEL £T0L WOTE N MOCOTNTA Tou f(¢) (0E Mg) Vo LELWVETAL PETA

amnd t NUEPES oLUdwWVA LE TN CUVAPTNON
f(t)ZQO'at’ tZO,

omnou oL aplBpol «, g, elvat katdAAnAeg Betikeg oTaBepeg.

a) Na efnynoete t mopiotdvel n otabepd ¢, oto mAaiclo Tou mpoPApaTOg Kol va

attiohoynoete ylati loyvel O0<a <1.

(Movabdec 6)

B) YmoBtoupe Twpa OtTL pia nuépa peta t ANYn tou ¢papudkou, n MOCOTNTA TOU OTOV

0pyOaVLOUO Tou aoBevoug €xel UTTOSUTAACLOOTEL.

, . 1
i. Na arnodeiéete oL @ = 3

(Movadec 5)

ii. Noo petadpepete otnv KOAAQ 0OG KAL VO CUUTMANPWOETE TOV TTAPAKATW TIIVAKA TLUWV

NG ouvaptnong £, ekPpalovtag TG THEG f(7) wG ouUVAPTNON TNG APXLIKAG TIUAG g, -

f(@

9

(Movabdec 4)

y) YnoB<toupe twpa OTL « =E Kal OTL N moocoTNTO ToU GOPUAKOU TIOU TIAPAUEVEL OTOV

0pYQVLOUO 0T TEAOC TNG 4™ nuépag eivat 25 mg.

i. Na urtohoyioete tnv moootnta TG 60NG ou THPE 0 AcBevAg.

(Movadec 5)

ii. Na oxedlaoete tn ypadiki mapdotaon Tng cuvdptnong f oto didotnua [O, 6].
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OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x)=In(x+1)
a) Na Bpeite to medio oplopol tg ocuvaptnong f .
(Movadec 8)

B) Na Bpeite ta onueia Toung (av untdpyxouv) tng ypadikig napdotaong tng cuvaptnong f
HE Toug aoveg x'x kat y'y.

(Movabdecg 10)
y) Na mapaotioete ypadikd tn ocuvapinon [ petatomifovtag katdAAnAa tn ypadiki
napdotaocn g y=Inx.

(Movabdec 7)
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OEMA 2
Aivovtal ot suvaptioelg f(x) =In(x* +4) kot g(x)=Inx+1In4.
a) Na Bpeite ta nediao oplopov Twv cuvVapPTACEWY f Kal g .
(Movabdeg 12)
B) Na AUoete tnv e§lowon f(x) = g(x).

(Movabdec 13)
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OEMA 2

Aivetal n ypadikni mapdotaon tng cuvaptnong f(x)=3" pe xeR.

fa) =3"

a) 2to (6o ovotnua afovwv va Xapdfete TIG YPADLKEG TOPOAOTACEL TWV CUVAPTANCEWV
g(x)=3"+1 ko Ah(x)=3"-1, petratomilovtag katdAAnAa tn ypadlk mopdotacn TNng
ouvaptnong f .

(Movabdeg 12)
B) Mota eival n acvpmtwtn euBeia NG ypadLkig mMapAoTaoNG TG CUVAPTNONG g KaL ToLdL TNG
ypadLkng mapdotaong tTng cuvaptnong #;

(Movadec 13)
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OEMA 4

Mua mocotnta Q padlevepyol uAkoU (o€ KIAG) BdPBetal kat pe tnv tdpodo tou xpovou t (ot

€1n), HELWVETOL akoAouBwvTag To VOUO TNG ekBeTIKNG petaBoris Q) = Q, -e” . Tvwpilloupe
OTL LETA Ao U0 XpoOvLa €XEL ATOUELVEL TO 3 NG OPXLKNAG TTOCOTNTAG KOL LETA Ao TECoEPQ

Xpovia €XEL AMOUELVEL 1 KIAO.

a) Na Seiete ot O(f) =0, (%J .

(Movadecg 10)
B) Na Bpeite Tnv apyikn mocotnta ouv Badtnke (yia £ =0).

(Movabdec 6)
v) Na Bpeite peta amod nooca xpovia n mocotnta ou Ba £xeL anopeivel Oa eival 31 KLAQL.

(Movabdec 9)
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OEMA 4
Aivetal n ouvdptnon f(x)=a-2"+ f yakdbe x € R kat «, f € R. H ypadikn mapdotaon tng
ouvaptnong f SLEpxetal anod ta onpeia A(1,3) Ko B(2,13).
a) Na Bpeite Toug mpaypatikolg aptBuolg o kat f.
(Movabdeg 7)
Av a =5 kaL f=-7,
B) Na Bpeite o KOO onuelo TNG ypadLKAG Tapdotaong tng cuvdptnong f We tov afova y'y.
(Movabdeg 4)
y) Na arodeiéete 6tL n ouvdptnon f eivat yvnolwg avéouvoa oto R.
(Movabdeg 7)
8) Na Aboete tnv aviowon f(x)>4"-3.

(Movadeg 7)
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OEMA 2
a) Na Avoete v e§iowon: In(x+1) =In(2x).

(Movabdeg 13)
B) Na Aboete tv aviowon: In(x+1) > In(2x).

(Movabdeg 12)
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OEMA 2
o) No Bpeite TIG TIHEC TOU MPOYHATIKOU aplBpol X yLa TG OTtoleg opileTal n mapAotaon
Azlnx+1n(x+6) :
(Movabdecg 10)
B) Na AUoete tnv e€lowon

1nx+ln(x+6)=ln7.

(Movabdecg 15)
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OEMA 4
Ye £va avolyto doxeio umapyxouv 10 Alitpa evog uypou. To uypo e€atpileTal £TOL WOTE O OYKOG
TOU va PELWVETOL KaTd 15% avad eBdouada.
a) Na Bpeite tnv moootnTa Tou LYpPoU ToU UTIAPXEL oTo Soxeio oto Téhog tng 1™ Kat oto TéAog
tn¢ 2™ eBSouddac.
(Movadec 8)

B) O 6yKkog V' tou uypol petd and ¢ efdopadeg divetal and tn cuvdaptnon V(t)=V,-a', émou
V, kau a otaBepotl mpaypatikoi aptBuol. Na Bpeite toug aptBuoug ¥, kat o .

(Movabdeg 8)
y) Av 0 dyKog Tou uypoU UEeTd amod ¢ eBdouddeg divetal and tn oxéon V(¢) =10-(0,85)’, va
Bpeite OTE 0O OYKOC TOU UYPOU TIOU UTIAPXEL OTO SOXELO ElvOL HLKPOTEPOC OO TO HLOO TNG
QPXLKAG TOL TLUAG. (Aivetat otu: log(0,5)=-0,3 kau log(0,85)=-0,07).

(Movabdeg 9)
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